

204 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Perfect World s.r.o.

Plzeň, Plzeň 1

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, firemní kurzy, jazykové pobyty v ČR

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 14. 7. 2018 evidujeme těchto **204 ověřených osobních doporučení**:

1. Jiří Chudomel, Technický pracovník

„ V letním jazykovém táboře probíhala výuka zábavnou formou a střídala se vždy gramatika, následně uvedení do praxe buď psanou nebo mluvenou formou a dále na uvolnění proběhla společná hra s ostatními studenty. Společné hry se odehrávaly často na procházkách po krásném okolí kempu. 2x denně byla velice slušná hromada písemných úkolů s procvičením ten den vyučované nebo již vyučované gramatiky. Skvělé je, že kemp byl v duchu rodinné a přátelské ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **atmosféry. Dominika měla na kempu úžasnou dceru Ráchelku, studentka Míša chovala malého Františka a já jsem si se psem Rafíkem taky užil hodně legrace ve volném čase. Ondra Pašek jako šéfkuchař si zaslouží velké ocenění a vařil a pekl skvěle. Letní kurz angličtiny vřele doporučuji a rád bych se v budoucnu chtěl zúčastnit dalšího letního kempu.“**

Hodnoceno 12.7.2018 z IP: 195.88.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Stanislava Andrlíková, koordinátor, Rodenstock

Klatovy

„Lektoři k nám dojíždí na firemní kurzy Aj. Už jsme tu měli spoustu jazykových škol, ale až teď je tu někdo, kdo opravdu umí učit. Hodina má rychlý spád. Lektoři jsou neuvěřitelní! Je jasné, že příprava být musí, ale 30 minut týdně člověk určitě najde. Gramatika je perfektně vysvětlena. Jsem maximálně spokojená, protože vidím konečně na sobě pokrok. Určitě bych všem doporučila. Dceru posílám na letní kurz, aby tu dohnala, co se ve škole za roky nenaučila.... :-)“

Hodnoceno 12.7.2018 z IP: 31.30.5.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

3. Michaela Zelenková, oblastní manager, ADW FEED,a.s.

Seletice

„účastnila jsem se letního anglického tábora pro dospělé, měla jsem nějaká očekávání vzhledem ke zkušenostem s podobnými akcemi od jiných jazykovek. Perfect World ve všech ohledech předčil má očekávání. Angličtina byla velmi intenzivní. Lektorka Dominika Pašková byla přísná, důsledná i přátelská, všechno se zaměřením na výkon- všichni účastníci udělali znatelný pokrok ve všech oblastech. Důraz byl kladen nejen na mluvení, ale na celkovou schopnost užívat anglický jazyk korektně. Odvezla jsem si návod na to, jak udělat pokrok v angličtině, nové přátele a motivaci, abych se připravila k mezinárodní zkoušce.“

Hodnoceno 9.7.2018 z IP: 194.228.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Petr Souček, manager, IT Bohemia s.r.o.

Plzeň

„Do studia jsem se pustil s jasným cílem. To, co mi škola Perfect World dává /ale pozor: nedává nic zadarmo - úkol mám prakticky na každý den a je to to, co jsem očekával a jsem za to rád/ mne posouvá dále. Výuka mne baví a cítím smysl. Mohu ovlivnit tempo i obsah dle svých potřeb či pocitů. Děkuji“

Hodnoceno 24.6.2018 z IP: 89.24.53.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Marta Jabůrková

Běleč

„Přátelský přístup, flexibilita individuální výuky, prostor pro konverzaci určitě doporučuji“

Hodnoceno 21.6.2018 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Aleška Čeňková, lektor, Galerie města Plzně

Plzeň

„Přístup zaměstnanců je přátelský a velmi vstřícný, ve škole panuje rodinná atmosféra. Můj syn se mnou může být bez problémů při výuce, což mi velmi pomohlo. Oceňuji, že se v létě výuka odehrává na zahradě. Školu doporučuji.“

Hodnoceno 4.6.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Aleš Singer

„Do této školy jsme přihlásili obě naše děti. Jsou spokojené s přátelským přístupem lektorů. Po několika měsících začínají samy od sebe jednoduše mluvit anglicky. Oceňujeme, že skupina je již od 2 dětí, takže výuka je hodně intenzivní. Školu mohu doporučit.“

Hodnoceno 2.6.2018 z IP: 89.103.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Luděk, Vedení společnosti, Romino Car s.r.o.

Plzeň

„Skvělý přístup, důslednost“

Hodnoceno 2.6.2018 z IP: 80.188.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Radek Švanda

Plzeň

„Prostředí školy, styl výuky, celková skladba lekcí je zábavná. Probíraná témata mají smysl. Počet účastníků na skupinových lekcích nebyl nijak vysoký. Hodnotím pozitivně.“

Hodnoceno 25.5.2018 z IP: 93.99.25.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Pavlína Vočková, učitelka, Střední škola designu a umění, knižní kultury a ekonomiky Náhorní **Praha**

„Během víkendového kurzu jsem se naučila spoustu nového jak z oblasti jazyka samotného, tak z didaktiky, což jako učitelka samozřejmě vítám. Mám zkušenost s lektorkou Dominikou, která svým pozitivním a energickým přístupem dává lekcím spád a nedovolí "žákům" polevit. Upřímně mohu napsat, že to byl kurz, na kterém jsem naučila mnohem více, než jsem čekala. A ještě mě to bavilo :-)"

Hodnoceno 14.5.2018 z IP: 81.0.223.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

11. Jana Ronešová, OSVČ

Plzeň

„Moc se mi líbí vysvětlení učiva a přístup pedagoga Spokojenost dcery Zlepšení ve škole školu určitě doporučím známým“

Hodnoceno 10.5.2018 z IP: 46.13.139.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Andrea Churáčková, Koordinátor kvality, Monteferro Hrádek

Hrádek

„Hodiny probíhají u nás ve firmě a atmosféra je příjemná. Učitel Vladislav Chval nám dává domácí úkoly, což je dobře, protože mě to donutí se učit. Je vstřícný, vtipný a trpělivý. Vždy se ujišťujeme, že opravdu všemu rozumíme. Hodiny mi vyhovují.“

Hodnoceno 10.5.2018 z IP: 188.95.122.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Lenka Dviřková,

„Je nelehké podrobně hodnotit školu po pěti hodinách výuky, nicméně tím, že pokračuji prakticky vyjadřuji svoji spokojenost. Oceňuji, že nabízí individuální kurzy, kde se vyučující opravdu velice snaží vyjít vstříc mým časovým požadavkům. Dalším pozitivem je připravenost lektora na hodinu a vypracování domácích úkolů (nedovolí tím doma zahálet). A co dále kladně hodnotím je forma výuky, kdy si díky opakování látky během hodiny hodně věcí pamatuji ihned. Atmosféra během výuky je fajn, bez stresu a nervů a díky tomu se na každou hodinu opravdu těším. S přístupem paní Paškové, i svého lektora Ivana jsem zatím velice spokojena. Mít více času, přidala bych si ještě další hodinu týdně navíc (chodím 2x týdně).“

Hodnoceno 8.5.2018 z IP: 185.154.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Miroslav Maleňák, údržba strojů, Doosan

Plzeň

„Kurzy se mi líbí, Oceňuji malý počet studentů v našem kurzu 3. Proto je velký prostor k mluvení. Lektorka výborná. Jen je to pro mě trochu dražší neboť se musím po kurzu vždy odměnit a zastavit se v pivovaru Raven na pivko.“

Hodnoceno 8.5.2018 z IP: 89.176.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Helena Vaskova

„Byla jsem na víkendovém pobytu, tudíž jakoby rychlokurs :-). Dominika s Ondrou super sehraha dvojka. Snaží se, aby bylo všechno na jedničku. Co se týká výuky, s Dominikou to pro me bylo super. Výuka na zahradě nebo v baracku, hodne konverzace ve dvojicich. Hodne drylu a ... pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... opakovaní bylo fajn.Dominika stíha opravovat chyby.Celou soboru nas ucil nekdo jiný a to me nebavilo.Mluvit s chybama me nebavi.Snazil se,ale nestihal opravovat ,takze pro me byl ten den zkazeny.V nedeli to Dominika dohnala,ale Ondra varil vytecne,ale jela jsem tam kvuli anglictine. "

Hodnoceno 8.5.2018 z IP: 185.91.169.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Jana Grolmusová, manager, G-interier s.r.o.

Plzeň

„Školu bych určitě mohla doporučit, domluva s Dominikou ohledně lekcí byla výborná, s lektorem Ivanem jsem byla velice spokojená. Na mé angličtině je znát velký pokrok.“

Hodnoceno 2.5.2018 z IP: 46.174.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Michal Urban, jednatel, FLEX SERVICE, s.r.o.

Plzeň

„S výukou jsem byl spokojený, oceňuji příjemné prostředí, připravenost a energii lektorky, jazykovou školu doporučuji. “

Hodnoceno 28.4.2018 z IP: 188.175.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Jan Trnka, Sales manager, Meusburger Georg GmbH & Co KG

Litvinov

„Tato jazyková škola mi dala náboj do života, tím, že mě ukázala pozitivní přístup k životu a také to, že opravdu většina výzev je realizovatelná. Buď chceš a nebo to jsou jen řeči. Anglicky jsem neuměl pomalu ani promluvit. Aktuálně pracuji jako manažer v Rakouské společnosti, kde každý dne potřebuji cizí jazyk ke komunikaci s kolegy, zákazníky, k zadávání informací do systému pro ostatní kolegy. Služebně cestuji po Evropě a absolutně mě nesvazuje strach nebo nejistota, že nevím jak se někde domluvíme a jak si věci zařídíme. Ten pocit svobody je neuvěřitelný. Běžte k nim a uvidíme, že vám naučí žít s tím, že druhý jazyk se je samozřejmostí a velkým přítelem ve vašem životě. Jo a 1. když pojedete na dovolenou mnohem víc si to užijete. Jo a 2. Dominika, manažerka PerfectWorldu je neenergичtější žena, kterou jsem poznal. Jo a 3. Všichni ostatní lektori jsou Hvězdičky a sluníčka :-)"

Hodnoceno 27.4.2018 z IP: 46.135.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Petr Polák, penzista

Plzeň

„Zúčastnil jsem se víkendového kurzu angličtiny od 20.5. do 22.5 2018. Navštěvuji jazykovou školu Perfect-World možná 5-6 let, takže jsem věděl, že to bude náročný víkend. Ale chtěl jsem si dokázat, že ještě na to mám / je mě 69 let /. Bylo to fakt náročné /zvláště druhý den večer jsem to skoro vzdal/, ale Dominika mě tak neustále motivovala, že jsem to dal!!! Byla ,jako vždy, perfektně připravená, vyžadovala stoprocentní zapojení, ale bylo to všechno v takové pohodě, že jsem to nejen přežil, ale i si hodně ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... odnesl. Počínaje opékáním buřtů na ohni až po její pověstné "homewokry" to nemělo chybu. A ty ranní rozvíčky!! Přálo nám počasí / mohli jsme se učit venku na zahradě/ a fakt jsme si navzájem sedli. Tolik jsem se už dlouho nenasmál. Mohl bych vyjmenovat další plusy - perfektní zázemí, ale hlavně bych zdůraznil profesionální přístup a neskutečná pohoda. Můžu jen doporučit!!! Petr“

Hodnoceno 26.4.2018 z IP: 89.102.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. **Tatiana Antonova**, student VŠ

„Po přečtení recenzí jsem se dlouho nerozmýšlela a hned se přihlásila na kurz Němčiny. 1. věc, co mě velice příjemně překvapilo, byl "vstupní pohovor", měla jsem šanci vyjádřit své přání a cíle neboť celý kurz se od toho odvíjel, samozřejmě s přihlédnutím na moji stávající úroveň. Přístup byl naprosto individuální, to je pro mne velké plus, je vidět, že Perfect World jde opravdu o každého jednotlivce. Opravdu po každé hodině jsem měla pocit, že jsem si něco odnesla. Velmi mi vyhovovalo, že jsme se soustředili jak na komunikační tak i na gramatickou složku najednou, veškeré naučené gramatické jevy jsem měla možnost vyzkoušet při konverzaci, lektorka Domča mě hnedka opravovala, což je super. Na hodiny jsme se opravdu těšila, byla to pro mě relaxace po náročném dni a navíc, jsem pozorovala u sebe velké pokroky, to mě ještě více motivoval se zlepšovat.“

Hodnoceno 24.4.2018 z IP: 147.228.136.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. **Marcela Votavová**, vedoucí školní jídelny

„Toufám si říct, že jsem byla jedním z prvních studentů PerfectWorld. Do jazykovky jsem šla za skvělou učitelkou a hlavně zakladatelkou školy Dominikou. Byla jsem věčný začátečník a díky Dominičinu nasazení jsem se odhodlala udělat si jazykovou zkoušku KET. Sice je to ta nejnižší Cambridge zkouška, ale já jsem na to moc drdá. Když se Dominika rozhodne někoho naučit jazyk, dokáže to! Je náročná, nekompromisní, nezná slova "to nejde", "nevládnou to"! Svou buldočí vytrvalostí donutí člověka kousnout se a vydat ze sebe maximum. Učení v PerfectWorld nebyl jen dril, ale také skvělý čas strávený s ostatními studenty v super přátelské atmosféře. Troufám si říct, že kolegové z kurzu jsou ještě po letech moji přátelé. Jazykovou školu PerfectWorld určitě doporučuji!!!“

Hodnoceno 23.4.2018 z IP: 195.122.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. **P. Alexandra Průšová**, student

Karlovy Vary

„ Obrovská spokojenost s výukou (!!!), s osobním přístupem, s ubytováním i stravou. Bezproblémová komunikace a vstřícnost s každým problémem. Doporučuji jako přípravku k maturitám, ale také jako příjemný čas strávený v kolektivu. Výuka nenásilně hrou i samostatné úkoly bez pocitu trapnosti, když nevíte. Proto se rádi vracíme a už zvažujeme další letní tábor a přípravu ke státnicím z NJ a Aj. Kdybychom mohli dáme velkou 1 s *.“

Hodnoceno 23.4.2018 z IP: 193.179.186.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Helena Šimčíková, Hr business partner, Rodenstock CZ s.r.o.

Klatovy

„Je perfektní, že v lekcích je zařazeno všechno: konverzace formou vymyšlení vět a reakce na druhého, jestli byla správně, procvičování slovíček hrou Simon says a něco málo i gramatiky, která nepřevažuje:) Lektorka je velmi zkušená a rozhodně mám pocit, že se od ní mám co učit a styl vedení kurzů mi od lektorky naprosto vyhovuje. S časem probíhajícího kurzu jsem spokojená a vyhovuje mi, že kurzy probíhají ve firmě a nemusím nikam dojíždět.“

Hodnoceno 20.4.2018 z IP: 31.30.5.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

24. Jan Vimpel

„Na škole se mi líbila přátelská atmosféra, ve které výuka probíhala. Velké plus je možnost individuálních hodin. Výuka ruského jazyka probíhá s velmi přátelskou lektorkou a určitě bych tyto hodiny doporučil každému, kdo se chce učit ruský jazyk.“

Hodnoceno 18.4.2018 z IP: 91.228.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

25. Vladimír Šůna, manager, ROWE RECYCLING s.r.o.

Březnice

„Vstřícnost vedení a lektora způsob výuky jazyka Příjemné prostředí“

Hodnoceno 17.4.2018 z IP: 109.81.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Michal Dostál

„Jazykovou školu bych určitě doporučil, výuka probíhá v příjemném až rodinném prostředí. Výuka mi hodně dala.“

Hodnoceno 17.4.2018 z IP: 91.228.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

27. Martin Zdeněk, lektor, Rodenstock s.r.o.

Klatovy

„Oceňuji jak důsledný přístup k plnění úkolů, tak uvolněnou a pohodovou atmosféru při výuce. Děkuji za věnování dostatečného prostoru neplánovaným tématům a jevům, které v průběhu výuky vplynuly z naší strany. Lekce u PF bych určitě doporučil. Tři pozitiva: důsledný přístup dostatečné procvičení a prostor na "osahání si" probírané látky příjemná atmosféra, která člověka zbaví případného ostychu z dělání chyb“

Hodnoceno 13.4.2018 z IP: 31.30.5.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

28. Tereza Regnerová, matka na RD

„Jsem velmi spokojená s výukou na Vaší jazykové škole. Máme skvělého lektora, který nás velmi dobře vše vysvětlí a procvičí. Nevěděla jsem, co mám očekávat, ale mohu říct, že jsem mile překvapena.“

Hodnoceno 12.4.2018 z IP: 77.48.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Lorencová Hana, Zubařka, HL Plus s.r.o.

Plzeň

„S výukou jsem velmi spokojena, výuku v této škole doporučuji známým. Oceňuji přístup lektora, přátelskou atmosféru a přesnou strukturu a řád vyučování bez učebnic.“

Hodnoceno 11.4.2018 z IP: 88.102.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Antonin Boublerle, Integrated Micro-Electronics

„Nekonzervativní, velice energický a přímočarý styl výuky. Kurzy mohu rozhodně doporučit všem, kteří chtějí efektivně využít čas a naučit se cizí jazyk rychle a správně.“

Hodnoceno 11.4.2018 z IP: 82.142.66.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

31. sandra dischingerová, dentální hygienistka

„Se školou jsem velmi spokojena. Jako velkou výhodu beru to, že jsou kurzy dělány pro malé skupiny lidí. Lektor má na nás tak více času a my ve skupině se stačíme všichni mezi sebou prostřídat. Co se samotné výuky týče, tak s výkladem i procvičením jsem spokojena. Jen mi možná chybí procvičování formou hry jako třeba rozdělení do dvou skupin, kdy jeden sedí zády k tabuli a zbytek se mu snaží popsat dané slovo na tabuli (to je jen příklad). Určitě bych tuto školu doporučila i ostatním, jelikož dříve jsem na této škole absolvovala i německý jazyk a tudíž vím, že pokud bych začla úroveň od začátku, že se daný jazyk, alespoň v základech naučím.“

Hodnoceno 10.4.2018 z IP: 90.177.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Miroslav Kulička

„Mé hodnocení se týká pouze výuky lektorky Dominiky Paškové, jelikož s aktuálním lektorem jsem prozatím absolvoval jen několik lekcí a také z toho důvodu, že jazykové kurzy probíhaly v naší společnosti a tím pádem celý „dojem“ tvoří pouze lektor a jeho příprava. Dominika má velmi energický styl výuky, čímž připravuje studenty na reálné situace v životě, kde je v drtivé většině případů zapotřebí reagovat pohotově. Struktura hodiny má příjemný poměr gramatiky, konverzací na pestrá témata a jazykových ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... her. Vše vždy připraveno na každou hodinu, tak, aby se jednotlivé bloky výuky tematicky doplňovaly. Celkově výuka nenudí, naopak studenta drží v tempu, hodina uteče až nečekaně rychle a ve studentovi zanechá pocit z dobře odvedené práce a pokroku. Výuku všem budoucím zájemcům s klidným srdcem doporučuji. Jen tak dál a přeji, ať se vše daří ;). “

Hodnoceno 10.4.2018 z IP: 194.25.102.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

33. Kamila Kličková, Dělník, RSF Elektronik - LTN

Chotěšov

„Kurz probíhá ve firmě, proto nemohu hodnotit školu. Se srovnáním s předchozím jazykovým kurzem, který u nás probíhal, mohu hodnotit jen pozitivně. Kurz přinesl do učení řád, který ocení především začátečníci.“

Hodnoceno 9.4.2018 z IP: 185.154.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Michael Živec, Programátor, viastore SYSTEMS

Plzeň

„Líbilo se mi, že jsem se naučil aspoň trochu německy. Bohužel, v rámci svého zaměstnání hodně cestuji, tudíž jsem poslední 4 měsíce neměl možnost školu ani jednou navštívit(to je důvod proč jsem se naučil německy jen trochu). Přístup lektorky je moc dobrý :) Míša všechno podává srozumitelnou formou a velmi přátelským přístupem. Naopak z naší strany tam byla lenost a neochota dělat domácí úkoly, ale i navzdory tomu si s námi Míša poradila :) “

Hodnoceno 9.4.2018 z IP: 109.41.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Hana Holečková, Hlavní účetní

Plzeň

„Se školou jsem spokojená. Hodnotím podle pocitů a reakcí své dcery a ty jsou pozitivní. Kačka se na hodiny těší a odchází vždy s úsměvem. Hodiny s Lukášem jsou podle ní skvělé, je zábavný a dokáže děti nadchnout...zároveň asi vysvětluje jazyk srozumitelně a už se stalo, že Kačka přišla nadšená, že konečně něco, co ve škole brali a tam to nechápala, díky Lukášovi pochopila. Já bych školu rozhodně svým známým doporučila. “

Hodnoceno 9.4.2018 z IP: 185.50.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Ivana Phamová

Plzeň

„Výběr jazykové školy Perfect World byla pro mě správná cesta. Do kurzu jsem se přihlásila s vědomím, že si potřebuji své znalosti obnovit a rozšířit. Každá lekce pro mě je skvělá, lektori Ivan a Kristýna jsou velice ochotní, milí, vstřícní a dokážou udělat skvělou atmosféru, aby se tam každý individuální člověk cítil dobře. Líbí se mi skvělý přístup, že se věnují opravdu každému studentovi v kurzu, aby ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **nezůstal nikdo "zanedbaný"**. Čas strávený nad domácími úkoly je gesto toho, že daná látka nekončí výukovou hodinou, ale že DÚ mi pomáhají látku si zopakovat a zapamatovat si nová slovíčka, abych byla připravená opět na další lekci. Na každé hodině se vždy zasměji a na každou lekci se těším! Jazykovou školu Perfect World rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 8.4.2018 z IP: 89.103.85.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Nada Erbova, manager, DD DOMINO? Plzeň

Plzeň

„Dlouho jsem se rozhodovala, jestli to má cenu se ještě něco učit. A má! Díky Vám jsem získala chuť, nadšení pro věc a velmi se těším na hodiny. Chodím ve dvojici s Dagmarkou. Lukáš je stále optimisticky naladěný a velmi trpělivý učitel, který nám dokáže vše vysvětlit a pozvolna nás vtahovat do gramatiky jazyka. Mám před sebou ještě moc úskalí, ale určitě to společně zvládneme a Lukáš nám bude nápomocen. Školou bych doporučila všem, kteří mají ostych a i více let.“

Hodnoceno 8.4.2018 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

38. Luboš Hess, student

„Do školy Perfect-World nedocházím již prvním rokem, ale mám soukromé lekce s Veronikou Krátkou přes Skype. S výukou jsem spokojen, stále rozvíjím svoje dovednosti ve španělštině, ale ještě mám co dohánět :) Vyučovací hodiny probíhají v přátelském duchu, hodně mi pomohly na zlepšení známky z cizího jazyka a celkové rozmluvy. Určitě bych doporučil tuhle jazykovou školu i ostatním budoucím uchazečům! :)“

Hodnoceno 8.4.2018 z IP: 89.203.147.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

39. Barbora Šponerová, student VŠ

Plzeň

„Líbí se mi osobitý přístup ke studentům, který už není v moderní společnosti tak běžný měl. Líbí se mi výuková videa, která umějí perfektně podtrhnout vyučovanou látku. Atmosféra ve škole je velmi přátelská, od příjemného kolektivu pro možnost uvařit si kávu nebo čaj na který máte chuť. Jde o velmi inspirativní prostředí, které Vás nenechá chladným a doslova Vás vtáhne do práce. Lektoři jsou zde usměvaví a rádi poradí. Výuka kurzu je hodně komplexní a živá, což mě se velmi líbí a rychle to dokáže posunout lidi vpřed. Nejradši mám konverzaci na dané téma, kdy konverzace je ovšem pod taktovkou lektora a také jím opravována, takže se člověk neučí dál s chybami, pochopí co říká špatně a dokáže si to takto rychleji zapamatovat. Osobně mám ráda domácí úkoly, slouží i jako dobrý studijní materiál a procvičení látky je podstatné na její dlouhodobé zapamatování. Kurzy jsou vedeny velmi přátelským způsobem, člověk se nemusí ostýchat udělat chybu, ba naopak.“

Hodnoceno 3.4.2018 z IP: 194.228.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Oto Balon, Podnikatel

Plzeň

„+ pro školu - profesionalita, přístup ke studentovi a k jeho přání. - nevím o ničem :))“

Hodnoceno 3.4.2018 z IP: 90.178.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Tereza Křenová, teamleader

Plzeň

„Jako všude, i tady nejvíc záleží na lektorovi. Perfect World nabízí hodně kvalitních a opravdu perfektních lektorů. Mně osobně vyhovují soukromé lekce, kdy se můžu věnovat tomu, co chci já a lekce má ten správný drive, který mi vyhovuje. Styl výuky a vysvětlování nových věcí je určitě super. Vše je srozumitelné, upravené do takové snazší a chápavější podoby a člověk má pocit, že je vlastně všechno hrozně jednoduché :-). Od první i úplně začátečnické lekce jsem odcházela s pocitem, že vlastně už "něco" umím a i s těmi pár slovíčky vás nutí mluvit, tvořit věty, vymýšlet atd. Za mě určitě jedna z nejlepších jazykových škol v Plzeňském kraji a že jsem jich vyzkoušela několik.“

Hodnoceno 3.4.2018 z IP: 185.124.195.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Vlad'ka Břachová

Plzeň

„AJ se učím formou "individuálního" studia - dva studenti a lektorka, v trvání 90 minut. Studium je pro mě zcela vyhovující, Úroveň znalostí mého kolegy studenta je na obdobné úrovni. Ve studiu postupujeme tak, aby vše bylo vždy dobře pochopeno i procvičeno. Lektorka je "úžasná žena" (mám zkušenost i s dvěma zástupkyněmi - Míša, Kristýna, a taky super, radost se učit), jemná, lidská, srdečná a současně důsledná a náročná, jmenuje se Eliška. Prostředí školy je příjemné, působí na mě uvolněně, svobodně, žádný stres a napětí. Díky kombinaci tohoto všeho se mám chuť učit, těším se na hodiny, dělám pokroky. Všem, kdo chtějí umět jazyk a nechtějí zažívat vnitřní tlak, napětí, stres a pocit "musím" se to naučit, ale naopak se chtějí na výuku těšit, a při učení zažívat pocity radosti a chuti do učení, těm všem doporučuji právě tuto jazykovku a 90-ti minutovou individuální výuku. Lektoři jsou určitě vybíráni Srdcem. Jděte do toho. A já ze Srdce děkuji, že mě kdysi Dominika vstoupila do života, a že Perfect World existuje. Děkuji.“

Hodnoceno 1.4.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

43. Karolína Paulová, student VŠ

Plzeň

„Na škole se mi líbí možnost domluvy s lektorem na datum dalších hodin. Vždy se snaží co nejvíce vyjít vstříc. Atmosféra při hodinách němčiny je skvělá, moc mě baví sledovat pokrok. S výukou jsem spokojená, takhle jsem si to představovala. Rozhodně můžu jen doporučit.“

Hodnoceno 1.4.2018 z IP: 212.11.105.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

44. Lenka Šindelářová, účetní

„Chodím do Perfect World druhý měsíc na individuální lekce a jsem zatím moc spokojená. Lektorka Eliška, která mi byla přidělena, je moc milá a vždy se mi věnuje na 100% a motivuje mě k dalšímu studiu. Vždycky se těším na novou hodinu a konečně se učím angličtinu bez stresu a zábavnou formou. Atmosféra v jazykovce je také moc příjemná, spíše rodinná. Člověk ani nemá pocit, že je ve škole :)“

Hodnoceno 25.3.2018 z IP: 90.179.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

45. Vít Spálenský

„Školu jako celek hodnotit nemůžu jelikož se účastním pouze jednoho kurzu a pouze s jedním lektorem. Mé hodnocení se tedy bude týkat pouze jednoho kurzu anglické konverzace, který je dle mého velmi dobře zvládnut. Skvělá práce je lektora, který dokáže zvládnout větší počet studentů a nedochází k prostojům. Příjemná je také obměna témat a používání nové slovní zásoby. Poněkud horší je úroveň znalosti jazyka jednotlivých studentů, která je velmi rozdílná a konverzace pokročilého a začátečníka může sice začátečníkovi velmi prospět, ale pro pokročilého už je téměř zbytečná, protože mluví pouze sám bez odezvy. Konverzaci bych známým určitě doporučil.“

Hodnoceno 20.3.2018 z IP: 78.102.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

46. Romana Tichotová

Plzeň

„Ve škole se mi nejvíce líbí přístup lektorů, způsob výuky a já oceňuji také především to, že mám individuální výuku, protože jsem již před lety absolvovala párkrát výuku ve skupině a když to dnes srovnám s individuální výukou, tak je to pro mě mnohem přínosnější. Atmosféra ve škole je velice milá a přátelská. Přístup zaměstnanců školy milý, vstřícný a profesionální. S výukou jsem spokojená. Pokud by někdo z mých známých uvažoval o výuce cizího jazyka, určitě bych mu Vaši školu doporučila.“

Hodnoceno 19.3.2018 z IP: 185.153.194.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

47. Jaroslav Kubík, zemědělec/student

Obec Obora

„1. blízko severnímu konci Plzně, dobré pro mé dojíždění 2. rodilá mluvčí vyučující jazyk 3. příjemná atmosféra výuky Mnoho smíchu a pohody na hodině při doušku čaje.“

Hodnoceno 15.3.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

48. Dagmar Kuželová, učitelka češtiny (SŠ), SŠ DUKE Náhorní, Praha 8

Tuhaň

„Víkend s angličtinou, to zní zajímavě. Jenže já umím celkem dobře pouze česky, špatně německy a rusky, ale anglicky? Odjížděla jsem bez konkrétních očekávání, spíše s obavami, že budu na obtíž, ale... Hezké prostředí, milí lektoři, báječná atmosféra, zkrátka jsem moc ráda, že jsem u toho byla! "So, keep smiling and have a good time! Thank you everybody." Dáša“

Hodnoceno 14.3.2018 z IP: 193.107.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

49. Richard Ceplecha, manager

„ Možnost Individuálního přístupu ve výuce. Dobrá organizační komunikace s lektory (Míša a Štěpánka). Pozitivní přístup zaměstnanců. Atmosféra: Velice dobrá, snaha o domácí prostředí. Jediný rušivý element jsou některé těsně sousedící učebny, při paralelně probíhající výuce. S výukou spokojen. Doporučil jsem již několikrát.“

Hodnoceno 14.3.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

50. Jana Světlíková, podnikatel, Bohemia Crystal Glass

Plzeň 12

„Se školou jsem velmi spokojena. Líbí se mi neformální, nestrojený přístup, lekce konverzace jsou pro mě zábavné a i když je tempo rychlé a hodně se toho naučíme, je to pro mě svým způsobem relax. Atmosféra je velmi přátelská. Líbí se mi, že je tam vždy přímý tah na branku, žádné řeči kolem, to mě zcela vyhovuje :) Ráda doporučím. Mám kolem sebe hodně maminek, které se vrací z MD do práce a některé z nich budou mít určitě o Vaši školu zájem “

Hodnoceno 13.3.2018 z IP: 193.86.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

51. Jan Lipavský

„Velmi vřelý, přátelský přístup a dobrá atmosféra; zaměstnanci na mě působí přirozeně. “

Hodnoceno 11.3.2018 z IP: 85.71.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

52. Alena C., Inženýr zákaznické kvality

Plzeň

„Tuto jazykovku 100% doporučuji. Skvělý a přátelský přístup, lektor se vám vždy věnuje naplno a dostáváte i hodnocení na konci každého měsíce, v čem jste se zlepšili a kde je ještě třeba zabrat. Prošla jsem i kurzem, kde je více gramatiky, ale i konverzací, kde máte možnost se rozmluvit, ale v případě potřeby si můžete říct co byste v hodině rád/a. Líbí se mi i styl výuky- je to originální styl při kterém rozhodně neusnete..ani po vyčerpávajícím dnu..naopak vás to bude bavit. A pokroky se dostávají velmi rychle. Prošla jsem rukama dvou lektorek a obě byly velmi ... pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... profesionální a je vidět že je práce baví. Nemám výhrad. Atmosfera je velmi přátelská- hned na začátku si všichni potykate což odstraní takovou tu "barieru" mezi lidmi, kteří se ještě neznají. Někomu se může zdát jazykovka trošku dražší, ale nejen že ceny jsou dnes všude hodně podobné, ale tady se vám to opravdu vrátí. Přeji hodně štěstí!"

Hodnoceno 11.3.2018 z IP: 89.24.57.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

53. Marcela Martínková, podnikání, JIMAX, s.r.o.

Plzeň

„ Mohu jen říci, že moc děkuji za Míšu. Nemá to se mnou lehké, neboť vůbec neví, co se bude na hodině dít. Nemám čas se připravit, a tak jsou hodiny velmi improvizované, ale hodně mi pomáhají. Ještě jednou děkuji. Míša je suprová. M.Martínková“

Hodnoceno 11.3.2018 z IP: 90.180.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

54. Karel Sankot, Voják z povolání, Armáda České republiky

Plzeň

„Nejvíce se mi líbí způsob výuky. To že jsou žáci zapojeni do výuky a učí se si všimnout chyb jeden na druhém a sami na sobě a tom se učí jazyk lépe chápat a cítit. Zapojení do výuky. Učení správnosti jazyka, jako užívání určitých a určitých členů. Udělování domácích úkolů, aby tak nekončila jejich výuka s koncem hodiny. Atmosféra je velice příjemná a přátelská až se tam člověk necítí jako ve škole, ale mezi přáteli a má tak větší zájem se učit. Přístup je přátelský a učitelský zároveň, člověk si tak váží napomenutí za chybu, jelikož chce udělat radost sobě, i učiteli, protože ten představuje kamaráda který mu jednou bude dobře rozumět. S výukou velice spokojen, protože se člověk učí i od konverzací se spolužáky a tak se učí přirozenému užívání jazyka. Určitě bych doporučil všem co se chtějí zlepšit a naučit správnému a praktickému užití. Děkuji.“

Hodnoceno 10.3.2018 z IP: 77.48.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

55. Petra Viltová, učitelka na SŠ, SŠ DUKE Náhorní

Praha

„Tato jazyková škola je jiná, protože zde najdete rodinnou a přátelskou atmosféru. Celý kolektiv se k nám choval velmi mile. Učitelé i naši žáci byli s přístupem lektorů velmi spokojeni, a to jak po lidské, tak profesionální stránce. Z jednoho víkendu jsme si přinesli spoustu nových zážitků, zkušeností a mnozí z nás udělali objektivní pokrok, měli šanci se rozmluvit či se naučit a zažít si nové gramatické jevy. Školu bych určitě doporučila. “

Hodnoceno 7.3.2018 z IP: 81.0.223.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

56. Ivana Smáhová, Rodenstock ČR, s.r.o.

Klatovy

„S výukou angličtiny v naší firmě jsem spokojená. Lektoři jsou moc fajn, snaží se vše trpělivě vysvětlit. Hodiny vypadají pokaždé stejně („Simon says“, pár nových slovíček, nová gramatika a její následné procvičování ve dvojicích). Uložené domácí ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... úkoly na nový gramatický jev mají svůj smysl, člověk se alespoň přiměje podívat se na AJ i doma. Mně osobně při procvičování gramatiky příliš nevyhovuje neustálé vymýšlení vět v češtině. Rychleji by hodina odsýpala, kdybychom dostali už věty v ČJ vytištěné a rovnou je překládali. (alespoň občas :-)) Také bych uvítala nějaký učební materiál (učebnice, ofocená gramatická cvičení, nějaké texty k překladu, k doplňování), čímž by se možná zamezilo případnému stereotypu do budoucna. Jinak Dominika co se týče angličtiny je opravdu profík, energie z ní jen srší a umí naučit. Jen bych možná byla v případě firemních kurzů někdy opatrnější s tím napomínáním (v rámci jedné skupiny jsou lidé různého věku i pracovní pozice a ne každému to „sedne“). “

Hodnoceno 5.3.2018 z IP: 31.30.5.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

57. Ondřej Řežábek, strojný inženýr

„S jazykovou školou Perfect World jsem velmi spokojen. Tato jazyková škola má progresivní metodu výuky. Doporučuji všem.“

Hodnoceno 4.3.2018 z IP: 90.176.202.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

58. Daniel Dřímál, Učitel SŠ, SŠ DUKE Náhorní, Praha 8

Praha

„Tuto jazykovou školu určitě rád doporučím. Naši studenti měli svůj kurz, s kterým byli spokojeni a my-učitelé také. Během výuky jsme se ani chvíli nenučili a lektorka Dominika nám doslova nedala vydechnout. Na zívání nebyl ani čas, ani pomyšlení. Pracovalo se od začátku do konce. Aktivity se střídaly - zejména mluvení, nová slovní zásoba a gramatika. Každý - ať byl na jakékoliv jazykové úrovni - měl šanci se naučit něco nového. Oceňuji nejen praktickou stránku výuky a její využitelnost, ale též vysvětlení teoretického základu předložených (zejména gramatických) jevů. Některé z jednodušších aktivit jsem už stihl ve výuce použít. Rád jsem si opět po letech vyzkoušel roli studenta a vžil se do jeho pocitů spjatých s výukou. Atmosféra ve škole byla neformální a přátelská. Přístup lektorů ke studentům vstřícný - zpětná vazba lektorů vůči práci studentů byla důkladná, podporující a věcná zároveň. Velmi se mi zalíbily jakési vzdělávací kartičky, které visí místo obrázků po celé škole. V nich lze nalézt užitečné jazykové tipy, ale i chyby, kterých se nerodilí mluvčí často dopouštějí. Domácí úkoly, které jsme dostali a které byly na počátku výuky kontrolovány, nás přiměly si danou látku znovu projít a efektivněji si ji zapamatovat. Hovořil jsem se studenty o jejich zážitcích a pocitech z výuky a byli na tom podobně. Ve volných chvílích jsme si společně - učitelé i žáci - sedli k jednomu velkému stolu - a plnili své domácí úkoly. Všichni společně a přitom každý zvlášť plnili zadanou práci, což považuji za poměrně ojedinělé. I proto mohu jazykovou školu Perfect World doporučit!“

Hodnoceno 4.3.2018 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

59. Martin Kopáček, student IT

Plzeň 23

„S touto jazykovkou jsem byl velmi spokojený, posunula mě rozhodně v gramatice, výslovnosti, připravila mě na další studium jazyka a nabyl jsem zde jistoty v angličtině. Prostředí je příjemné a rozhodně se zde člověk cítí velmi dobře.“

Hodnoceno 2.3.2018 z IP: 37.188.129.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

60. František Kácha, Rodenstock ČR s.r.o.

Klatovy

„...“

Hodnoceno 26.2.2018 z IP: 31.30.5.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

61. Dagmar Schneedörflerová, Rodenstock ČR s.r.o.

„Pro mě jedna z nejlepších výuk AJ, které jsem měla možnost poznat. Perfektně připravení lektori. Skvělý systém aktivního zapojení studenta a 100 % koncentrace na probírané téma. Rozhodně mohu jen doporučit. Lektori, se kterými vás jazyk začne skutečně bavit a budete se těšit další hodiny. Energie Dominiky a její nadšení je neuvěřitelné a nakažlivé, díky za to.“

Hodnoceno 24.2.2018 z IP: 46.23.62.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

62. Radim Boublerle, Rodenstock

Klatovy

„Kurzy angličtiny navštěvuji v naší firmě sice krátce, ale jsem velice spokojen. Atmosféra je vždy příjemná a přátelská. Oceňuji hlavně nadstandardní přístup lektorky Dominiky a její neuvěřitelnou energii, kterou do výuky dává.“

Hodnoceno 18.2.2018 z IP: 94.74.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

63. Karel Nováček, Ekonom, Rodenstock

Klatovy

„Kurzy angličtiny, které škola vede v naší firmě, navštěvuji sice krátce, ale mohu říci, že jsem velmi příjemně překvapen způsobem výuky. Mezi největší pozitiva patří určitě přátelský osobní přístup ze strany lektora/lektorky, příjemná atmosféra a rozmanitost výuky. Zatímco dříve člověk spíše koukal na hodinky, kdy už bude konec, nyní je mu líto, že hodina už končí :). Z lektorů nejlépe hodnotím Dominiku, která dává do výuky neuvěřitelnou energii a je pořád skvěle naladěná :). Co bych možná jedině uvítal, tak by byly nějaké materiály ať už nějaké ofocené nebo učebnice, něco, co si člověk odnese domů, může se na to doma event. podívat. Každopádně tato malá připomínka nezmění celkové pozitivní zkušenosti s výukou.“

Hodnoceno 16.2.2018 z IP: 31.30.5.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

64. Zdenek Zidek, Manager

„Vyborne, doporučuji“

Hodnoceno 6.2.2018 z IP: 37.48.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

65. Štěpánka Lorencová, pracovník v cestovní kanceláři

Plzeň

„Za velké plus považuji osobní přístup při výuce i řešení různých událostí (např. změna termínu lekce). Oceňuji přizpůsobení výuky možnostem studentů - časovým i vědomostním.:) S výukou jsem spokojena a jazykovku bych doporučila všem, kteří chtějí kvalitní výuku s osobním přístupem. Perfect World není jen jazykovka, kde studenty naučí cizí jazyk, ale také se o své studenty zajímají a přizpůsobí výuku studentům. Cizí jazyky se učím již přes 20 let a musím říci, že přístup lektorů v Perfect World mi zatím vyhovuje nejvíce.“

Hodnoceno 2.2.2018 z IP: 109.80.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

66. Michal Tůma, manažer prodeje

Chotikov

„Velice oceňuji být na hodině sám, protože je výuka velmi intenzivní a zaměřená mým potřebám. S tím souvisí i možnost přehodit si výuku v nenadálých případech. Další velkou výhodou je rodinná atmosféra, která přináší klid pro učení. Nasazení lektorky je velké, což je dobře, protože člověka donutí na sobě makat a tím se co nejdříve posunout dále. Se školou jsem velmi spokojen a doporučuji všem, co o výuce cizího jazyka uvažují.“

Hodnoceno 2.2.2018 z IP: 90.177.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

67. Oxana Vakhrusheva, učitelka

Plzeň

„Myslím, že PW se hodně liší od obyčejných jazykových škol hlavně svým prostředím, domácím pohodlím, lidmi a přístupem zaměstnanců. Vypadá jako klub, kde se setkávají příjemné a veselé lidé. Líbí se mi i promyšlený systém výuky, kde všechny úrovně navazují na sebe a informace se podává po malých nejdůležitějších kouskách. Osobně bych uvítala v hodině nějaké čtení, případně autentické materiály. Zajímavé je to, že člověk se musí úplně ponořit do výuky jazyka, protože domácí úkoly zabírají stejně času, jako samotná výuka. Obdivuji, kolik toho lektor musí zkontrolovat doma, a přes to to vyžaduje od svých studentů. Perfect World doporučuji svým známým.“

Hodnoceno 1.2.2018 z IP: 89.102.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

68. Jiří Zlámal, Project leader, IMI CZ

Plzeň

„Pozitivem je, že během výuky, jsou všichni aktivně zapojeni do aktivního procvičování aktuálního tématu, a současně ihned korigováni vyučujícím včetně uvedení správné aplikace ve stavbě větného spojení. Výuka je v nízkém počtu obsazení velmi intenzivní. Oproti klasickým školám se zde výuka odlišuje. Zakládá se zvláště na několikanásobném opakování procvičovaného tématu a práci ve dvojicích. Při výuce pokročilých bych si představoval pro zpestření výuky zařadit opakování použití náročnějších gramatických spojení a méně obvyklých výrazů, které mohou dále posunout znalosti vyučovaných.“

Hodnoceno 28.1.2018 z IP: 89.203.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

69. Kristyna Sloupova

„Nejvíce si cením individualního přístupu, polopatickeho vysvetlení a hlavne nasledne praxe.....nejen mluveni, ale i nasledny poslech a porozumeni... Vsichni jsou velmi pozitivni a v prostorach skoly se citim uvolnene. Prosla jsem nekolika ruznymi skolami, ale tato je za me absolutne TOP a urcite doporučuji! Dominika je proste skvela!“

Hodnoceno 28.1.2018 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

70. Petra Konopikova, Trenér volejbalu, Sportovní gymnázium Plzeň

Plzeň

„Ve škole se mi nejvíce líbil osobní přístup a možnost kombinace kurzu s individuálními lekce, vzhledem k mému zaměstnání. Mezi hlavní pozitiva patří 1: nadstandardní přístup lektorky Domči k výuce. 2. Aktivní zapojení v průběhu celé lekce vzhledem k malému počtu ve skupině 3. Možnost zakoupení kurzu s individuální lekcí. Atmosféra je velmi přátelská ve skvělém prostředí, cítíte se jako doma. Přístup všech zaměstnanců je vážně nadstandardní s obrovským nasazením a zájmem o váš pokrok. S výukou jsem velice spokojená, mám i srovnání s jinou jazykovou školou a nikdy bych už neměnila. Všem Perfect World Určitě doporučuji, z každé lekce odcházíte se skvělým pocitem s tím, že jste vážně udělali další pokrok“

Hodnoceno 28.1.2018 z IP: 89.24.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

71. Jakub Russ, Programátor CNC/CMM, RSF Elektronik s.r.o.

Stříbro

„Se školou jsem spokojen, jejich strategie výuky je pro mě vyhovující. Doporučuji všem, kteří váhají s výběrem jazykové školy.“

Hodnoceno 16.1.2018 z IP: 194.25.102.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

72. Barbora Šmídlová, Project Buyer, Integrated Micro-Electronics CZ s.r.o.

Třemošná

„1.Nadšenost z každé uplynulé lekce a pocit kvalitně nabytých informací, který je pro mou osobu opravdu přínosný. 2.Náboj výuky, stručnost + jasnost, zájem o druhé, otevřenost a pozitivní přístup. 3.Lektoři jsou otevření, aktivní, osobní a mají opravdu zájem neustále předávat potřebnou probíranou látku. 4.Líbí se mi záživný a dynamický způsob výuky během lekcí, který je pro mou osobu opravdu přínosný. 5.Pokud budu mít možnost, doporučím tuto školu každému známému.“

Hodnoceno 15.1.2018 z IP: 82.142.66.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

73. Hana Pavuková, zdrav.sestra, FN Plzeň

Plzeň

„Mam nepravidelnou pracovni dobu a tuhle skolu jsem si vybrala pro velkou flexibilitu pri domluve lekci . Prijemne me prekvapila domaci atmosfera . Lekce jsou usite kazdemu na miru . “

Hodnoceno 14.1.2018 z IP: 37.188.187.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

74. Miroslava Michálková, Integrated Micro-Electronics

Třemošná

„Studium v PW se mi líbí z několika důvodů: super atmosféra v učebně, přátelští lektoři, různorodost činností během výuky. Co je pro mě nejdůležitější, lektoři se přizpůsobují mým potřebám co se témat týká a připraví užitečné materiály na další lekce. Děkuji. :) “

Hodnoceno 14.1.2018 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

75. Pavlína Tůmová, zdravotní sestra/vedoucí, FN Plzeň

Plzeň

„Ve škole je od samého začátku velmi přátelská atmosféra, prostředí a zázemí rodinného příjemného charakteru a přístup zaměstnanců naprosto úžasný. Má lektorka je nejlepší, jakou jsem si mohla přát, velmi mi vyhovuje přístup a je naprosto skvělá, dokáže přehledně připravit výuku, zaměřit se na mé slabiny a perfektně vše vysvětlit. Školu mým známým doporučuji.“

Hodnoceno 28.12.2017 z IP: 90.177.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

76. Jana Dříková, Administrativní pracovník

Plzeň

„Kdyby slo lepsi hodnoceni nez 1... Perfect world muzu zcela doporučit, díky jejich přístupu, kdy nic není problém. Zároveň intenzita večerních kurzů je vyhovující, protože 3x týdně je už moc a naopak 1x týdně je málo.“

Hodnoceno 19.12.2017 z IP: 46.135.75.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

77. Petr Tirsch, technický servis a prodej, Pramet

Plzeň

„1 - líbí se mi lidský přístup, jelikož jsem úplný začátečník. 2 - mám skvělou kantorku která je úžasná a snáší moje vtípky 3 - dělají co mi na očích vidí 4 - za mě velká spokojenost“

Hodnoceno 19.12.2017 z IP: 165.225.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

78. Jakub Z., Technolog, RSF Elektronik

Plzeň

„Super...Doporučuji“

Hodnoceno 19.12.2017 z IP: 194.25.102.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

79. Radka Kotrcová, administrativní pracovník

Plzeň

„Výuka je přizpůsobena žákovi. Jsem spokojena. 3 pozitiva: pohovor mezi 4 očima, motivace od lektora, že to půjde, přizpůsobení se časovým možnostem studenta a hlavně trpělivé vysvětlení třeba i 5 x stejnou věc. Určitě bych doporučila dalším lidem.“

Hodnoceno 19.12.2017 z IP: 37.48.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

80. David Glaser, senior konstruktér, Aufeer Design

Plzeň

„individuální přístup posilování sebevědomí dobře zpracovaná videa na různé jazykové jevy skype lekce ať jste kdekoliv otevření lektori (řeknou, co si myslí, což je dobře, člověk pak nežije v oblacích) vyučování má spád, i dvě hodiny utečou jako nic hodně domácích úkolů (výborné jako pojistka proti zlenivění, opakování je matka moudrosti - doufám, že to pořád platí) i po absolvování jen několika lekcí bych školu doporučil“

Hodnoceno 19.12.2017 z IP: 213.168.177.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

81. Vladimír Litwan, rentier

Nýřany

„Prostředí školy je příjemné, dobrá připravenost lektorů, zajímavé výukové metody, vstřícnost.“

Hodnoceno 18.12.2017 z IP: 37.188.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

82. Vlasta Parožková

Plzeň

„Jazykovou školu navštěvuje syn. S výukou je spokojený. Lektori jsou ochotní a vše dobře vysvětlí. Kurz angličtiny je velkou pomocí při výuce ve škole.“

Hodnoceno 18.12.2017 z IP: 89.103.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

83. Zuzana Černá

Zruč - Senec

„Nejvíce se mi líbil rodinný přístup školy, nebyl problém se změnou hodiny. S výukou i se zaměstnancema školy jsem spokojená, nemám žádné výhrady. Určitě bych všem doporučila tuto školu.“

Hodnoceno 17.12.2017 z IP: 88.98.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

84. Iveta Jiroutková, administrativní činnost, OSVČ

Praha 3

„Líbila se mi celková koncepce, prostředí a zázemí školy. Lektorka Dominika pozitivně vždy naladěná a trpělivá. Hodnotím kladně časové úseky výuky. Atmosféra přátelská, příjemná. Přístup Dominiky a jejího manžela kamarádský a vstřícný. Výuka byla rozdělena do určitých částí, to bylo velmi dobré. Nebyl nějaký chaos ve výkladech. Intenzita hodin byla velká a tak nebylo moc času na osobní volno a možnost individuálního opakování. Domácí úkoly byly vhodné, avšak rozsáhlé. Jazykovou školu doporučím některým svým přátelům.“

Hodnoceno 12.12.2017 z IP: 90.182.174.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

85. Kateřina Kindlová, vedoucí

„přístup - snaha opravdu něco naučit a předat dál, je cítit zájem atmosféra - pohodová správný nátlak - at v té hlavě něco zůstane :)“

Hodnoceno 11.12.2017 z IP: 85.135.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

86. Jitka Borovičková, Studentka VŠ

Plzeň

„Se školou jsem velice spokojená. Od začátku byla komunikace příjemná, vřelá, bezproblémová. Na první hodinu jsem přece jen šla s menšími obavami, ty se však hned rozplynuly. Oceňuji, že výukové hodiny jsou uvolněné, pohodové a přesto si z nich odnáším nejvíce znalostí za celá léta studia. Určitě tomu pomáhá i to, že není třeba žádných učebnic a celkově je způsob výuky odlišný. Proto bych školu doporučila každému. Každému, komu nikdy nevyhovovala výuka jazyků ve škole a hledají cestu k tomu, aby je jazyky konečně bavily :)“

Hodnoceno 9.12.2017 z IP: 93.91.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

87. Štěpánka Židková, vedoucí finanční účtárny, OMEXOM GA Energo s.r.o.

Plzeň

„Škola je situována v dobré lokalitě, není zde nutné dojíždět do centra města a řešit problém s parkováním. Zároveň je zde velice příjemné prostředí, hodně prostoru a hned ve vstupu na příchozího působí taková až domácí atmosféra. Všichni zaměstnanci, se kterými jsem se v prostorách školy setkala, na mne působili velice přátelským dojmem, všichni mají velice příjemné vystupování a jsou ochotní. Výuka probíhá naprosto odlišným způsobem, než jsem doposud byla zvyklá, neexistují zde žádné učebnice ani striktní držení se předtištěných výukových materiálů. Student si vše píše sám, což může působit jako "otrava" nicméně tato metoda je velice účinná - jak se říká, "jednou píšeš = dvakrát čteš." Tento přístup k výuce v mém případě zajistil, že jsem během poměrně krátké doby jako úplný začátečník ve španělštině dokázala udělat poměrně velký pokrok. Školu jsem již svým známým doporučila a jistě budu doporučovat i nadále!“

Hodnoceno 9.12.2017 z IP: 81.31.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

88. Iveta Poláčková, technik vstupní kontroly, RSF elektronik

„Přímo ve škole jsem nebyla. Máme firemní kurzy a lektori dojíždějí za námi. Výuka ma pro mě doposud nepoznanou formu, tu však hodnotím velmi kladně. Hodiny jsou napěchované a to se mi líbí, žádné zdržování. Tuto jazykovku bych určitě doporučila dál. “

Hodnoceno 9.12.2017 z IP: 185.201.15.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

89. Iva Dreslerová, recepční, RSF Elektronik spol. s r. o.

Srříbro

„S“

Hodnoceno 9.12.2017 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

90. Mariya Glushko, Žákyně ZŠ

Plzeň

„Chápatelně vysvětlují látku, přívětivé lektory.“

Hodnoceno 9.12.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

91. Veronika Růžková, všeobecná sestra, kardiochirurgie RES

Plzeň

„Jazykovka se srdcem. To je věta, která přesně vystihuje Perfect world a to tím, že tady najdete lektory, kteří svou práci dělají opravdu s láskou a zájmem o to, aby co nejvíce svých zkušeností a informací předali svým studentům. Mým lektorem je Ondra Pašek, vede hodiny zábavnou formou, má zájem o to, abychom vždy všemu rozuměli, jeho výklad je srozumitelný a nikdy se při hodině nenudíte. 2,5 hodiny dvakrát v týdnu je ideální interval na výuku jazyka, tak aby člověk všechno pochopil a vsřebal. K tomu pomáhají také domácí ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **úkoly, které nám Ondra pravidelně na každé hodině zadá, takže mluvené konverzace při hodině si ještě písemně doma procvičíme a trénujeme. Jsem v angličtině úplným začátečníkem a díky výbornému přístupu a skvěle vedeným hodinám, jsem během jednoho měsíce udělala pokrok, za který vděčím právě Ondrovi. Je vidět, že spolu s Domčou jsou opravdu lidé na správném místě. "**

Hodnoceno 8.12.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

92. Michaela Mrózková, sociální pracovníce

Plzeň

„Velmi oceňuji přátelskou atmosféru v hodinách, individuální přístup a trpělivost lektora. Dále se mi líbí intenzita kurzu (ne moc, ale zároveň ani málo - tak akorát, pro pracujícího člověka :-). Člověk se hned těší na hodiny Angličtiny :-). Mohu říct, že po letech začínám postupně zase mít angličtinu ráda :-). Doporučuji. “

Hodnoceno 8.12.2017 z IP: 185.153.193.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

93. Barbora Váchová, kreslička, Rsf elektronik

Stříbro

„Styl výuky mi vyhovuje, líbí se mi, když jsou hodiny takové svižnější. Hodně mluvíme, jsem spokojená.“

Hodnoceno 8.12.2017 z IP: 194.25.102.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

94. Lucie Benešová, disponentka, RSF s.r.o.

Stříbro

„Vaší školu nenavštěvuji, máme pouze v práci kurzy německého jazyka. Mě osobně kurz vyhovuje, především stylem výuky. Donutí mě si doma otevřít sešit a zopakovat si slovíčka a gramatiku a snažit se být na hodinu připravená. Především se mi líbí, že se mluví celou hodinu v cizím jazyce. Domácí úkoly jsou na jednu stranu dlouhé, ale na druhou vím, že pro učení důležité. Výuka mě vyhovuje a určitě bych školu / kurzy doporučila. “

Hodnoceno 7.12.2017 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

95. Dominika, Nikola Kohoutovy, student SŠ

Plzeň

„Do školy dochází mé dcery a líbí se jim. Velmi kladně hodnotí systém výuky, který jim nedává možnost nikterak zahálet. Pozitivem je především výuka v malém kolektivu (dcery chodí pouze dvě), způsob výuky (opakování látky a systematické přidávání látky nové) a zároveň dcery velmi kladně hodnotí neustálou konverzaci v cizím jazyce. Přístup zaměstnanců školy ke studentům je velmi přátelský. Odpadají ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **zde obavy z případných chyb v konverzaci či plnění úkolů. Školu bychom určitě doporučili i dalším zájemcům. Dcery se zúčastnily i letního týdenního pobytu školy, kde se velmi zdokonalily v jazyce a přestaly mít zábrany s jeho používáním. Během pobytu probíhalo vše v cizím jazyce např.rozcvičky, aktivity, ale nechyběly ani domácí úkoly.“**

Hodnoceno 6.12.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

96. Elen Kuzilkova, student ZŠ

Plzeň

„Nejvíce se mi líbil lektor Pavel, byl veselý, pozitivní, a proto učení s ním šlo hned lépe. Celkový přístup lektorů ke studentům je výborný. Jelikož tento školní rok mám hodinu v pátek odpoledne, není ve škole bohužel tak veselo “

Hodnoceno 20.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

97. Jana Žáková, účetnictví,daně, Firmea s.r.o.

Plzeň

„Mám individuální kurz v zaměstnání, to mi vyhovuje, jsem ráda, že mi škola vyšla vstříc.“

Hodnoceno 20.11.2017 z IP: 93.153.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

98. Mertlová Libuše, učitelka, SZŠ a VOŠZ Plzeň

Plzeň

„S výukou jsem spokojena, Ivan je supr učitel“

Hodnoceno 13.11.2017 z IP: 195.113.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

99. Vendula Paskova

„Líbí se mi osobní přístup, vstřícnost a ochota,take mi vyhovuje způsob výuky,sama na sobe pozoruji pokrok v anglickem jazyce. “

Hodnoceno 12.11.2017 z IP: 88.146.103.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

100. Štěpánka Růžičková, žák zš

Plzeň

„Se školou máme dlouhodobě velmi dobré zkušenosti. Líbí se mi přístup ke studentům, vzdělávání lektorů, různorodá nabídka kurzů a letních táborů nebo akcí pro děti.“

Hodnoceno 12.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

101. Miroslava Flaková

„Tahle škola me naučila za dva měsíce víc než jina za rok. Přístup lektorů je velice individuální a snaží se aby všichni žáci správně pochopili vykládanou látku. Take se hodně procvičuje a mluví, což je asi ten nejefektivnější způsob učení. Doporučuji všem, kdo se chce naučit cizí jazyk.“

Hodnoceno 12.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

102. Simona Koubková, účetní

Plzeň

„Oceňuji individuální přístup ke studentům, dále formu výuky, díky které se děti do Vaší jazykové školy těší. Dále oceňuji zpětnou vazbu pro rodiče dětí, která se jim dostává díky zasílání měsíčních reportů o studentovi a v neposlední řadě rychlé zlepšení v jazyce. Vaší školu mohu jen doporučit. S“

Hodnoceno 8.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

103. Daniela Vlnová, regional sales representative, Aviko ČR s.r.o.

Plzeň

„Ve škole se mi nejvíce líbil přátelský přístup lektorů. V podstatě od první lekce jsem měla pocit, že jsem tady "doma" a všichni jsme přátelé. Při prvních potížích při výuce se okamžitě dostavila vlna podpory a motivace se zlepšovat. Individuální lekce, které jsou Vám ušité na míru jsou perfektní - jen doporučuji! Vyzkoušela jsem mnoho různých lekcí a kurzů, ale vždy jsem to vzdala po pár hodinách...Jen tady chodím skoro rok na dvě hodiny týdně a nemusím se přemlouvat abych vůbec přišla ba naopak se ještě těším. V téhle škole opravdu začnete mluvit a přestanete se stydět za chyby, kterých je časem čím dál méně. Určitě školu doporučuji. Z toho co jsem navštěvovala (a že toho nebylo málo) tady dostanu opravdu to co si zaplatím a neváhám platit znovu.“

Hodnoceno 7.11.2017 z IP: 194.228.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

104. Veronika Fišlová, daňový asistent, účetní, Firmea s.r.o.

Plzeň

„Jsem s výukou moc spokojená, potěšil mě přátelský a individuální přístup.“

Hodnoceno 7.11.2017 z IP: 85.163.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

105. Alena Svobodová, ekonom

Plzeň

„Hned při první návštěvě jsem se cítila ve škole moc příjemně. Všichni jsou tu milí a usměvaví a vládne tam pohodová atmosféra, která se musí hned na každého přenést (na mě tedy určitě:-)) a styl výuky mi absolutně vyhovuje. Školu bych tedy svým známým určitě doporučila a vlastně už jsem to i udělala:-)“

Hodnoceno 7.11.2017 z IP: 165.225.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

106. Eva Szökeová

Plzeň

„Jsme velmi spokojeni s bezva osobním přístupem lektorů. Možnost si ihned povědět konkrétní zdánlivé složitosti a vyjasnit si co je potřeba. Myslím, že jen tyto malé skupinky studentů a lektorů jsou ideální pro rozmluvení i těch studentů, kteří to již vzdávají. Jsme moc spokojeni a určitě bychom doporučili a doporučujeme Vaši školu.“

Hodnoceno 6.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

107. Aleš Běhounek, Online marketing, OSVČ

Plzeň

„Zatím spokojenost. :) Příjemná atmosféra a efektivní styl výuky. Rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 6.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

108. Jana Krausová, manažerka

Plzeň

„Přátelský a individuální přístup, příjemné prostředí, výborná komunikace. Jsme s manželem velmi spokojeni.“

Hodnoceno 6.11.2017 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

109. Zdeňka Heinrichová, Student VŠ

„Na škole se mi nejvíce líbí pečlivost, kvalita a také přátelské prostředí. Atmosféra je velmi příjemná, přístup zaměstnanců také skvělý. Výuka je opravdu přínosná a zábavná, jsem s ní velmi spokojena. Školu bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 5.11.2017 z IP: 89.24.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

110. Roman Sinkule

„Mám rád Domi, je super učitelka :-) PW jsem byl jeden z prvních žáků a rád se vracím. Doporučuji“

Hodnoceno 5.11.2017 z IP: 84.242.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

111. Kateřina Holečková, student

Plzeň

„Atmosféra ve škole výborná, s Lukášem je velká legrace, Káťa je moc spokojená. Školu bychom rozhodně doporučili.“

Hodnoceno 5.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

112. Michaela Adriánová

„Ve škole se mi líbí naprosto všechno. Vybrat 3 pozitiva snad ani nejde, chodí tam super lidé, je tam rodinná a příjemná atmosféra, krásné domácí prostředí, všichni se k sobě chovají lidsky, chápavě, snaží se si vzájemně pomoci. Ať už Domča, nebo jiní lektori, přistupují ke studentům individuálně a s ochotou. Navštívila jsem několik konverzačních lekcí a odnesla jsem si z každé hodiny zážitek, informace a chuť přijít na další. Perfect World bych doporučila každému, kdo se chce efektivně naučit jazyk a poznat skvělé lidi.“

Hodnoceno 3.11.2017 z IP: 37.48.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

113. Renata Koderova, mateřská dovolená

Trnava

„Ve škole je to jako na návštěvě u někoho doma, dýchá tam na vás rodinná atmosféra a útulné prostředí. Lektori jsou přátelší a styl výuky je opravdu efektivní. Vždy v hlavě uvízne několik nových slovíček i celkové probíraná látka hned při hodině, protože se s nimi pracuje po celou dobu různou formou, líbí se mi hry, které výuku zpříjemňují a pomáhají tak k zapamatování nových slov. Lekce vždy utečou jako voda.“

Hodnoceno 3.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

114. Jana M., rodičovská dovolená

„Nejvíce se mi líbí styl výuky, osobní přístup a dokonce i lpění na domácích úkolech, které lektor neopraví před Vámi, jak jsem doposud byla zvyklá, tímto se v lekcích tzv. nezdržujeme, ale lektor přinese domácí úkol na příští hodinu již opravený. Přístup lektora Ivana je skvělý, naplní lekci elánem.“

Hodnoceno 3.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

115. Robert Chval, Manager, Bercon Fluidsystems s.r.o.

Plzeň- Křimice

„Skvělá příprava na hodiny a pozitivní přístup, který Vás v táhne do hodin cizích jazyků. - přátelský přístup - důslednost - velký jazykový pokrok pro uchazeče V případě, že se někdo chce opravdu naučit cizí jazyk nejlepší volba - vlastní zkušenost. “

Hodnoceno 3.11.2017 z IP: 185.7.22.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

116. Sabina Suchánková

„Nejvíce se mi líbí, že si z hodin odnesu hodně. Pozitiva: super přístup učitele, látka je dobře vysvětlena a naučím se hodně v hodině. Domča Pašková je fakt super a učení je s ní radost. Jsem spokojena se školou a učitelkou Domčou :).“

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 194.228.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

117. Alena Šašková, OSVČ

Starý Plzenec

„Na jazykové škole Perfect World je úžasný pozitivní přístup lektorů, kteří vás nenechají zahálet, ale pokud vidí, že máte o sobě pochybnosti a myslíte si, že to nezvládáte, tak vám dodají sílu a sebedůvěru. Líbí se mi naprostá flexibilita, kdy se několikrát nejen časy výuky ale i náplně lekcí přizpůsobili naprosto našim potřebám a přáním. Další velký klad vidím v tom, že lektoři jsou vždy perfektně připraveni na každou hodinu a snaží se, aby byla výuka zábavná a co nejprínosnější. Nikdy nás nenechají usnout na vavřínech a udržují nás v tempu tak, abychom se nezasekli na jedné úrovni, ale neustále se zlepšovali a rozvíjeli. Pro mne je důležité také to, že nás neustále pozitivně motivují a důsledně, i když s pochopením, dohlíží na to, abychom se angličtině věnovali nejen v hodině, ale díky domácím úkolům i doma. A když jsem několikrát měla dojem, že ztrácím motivaci a že nemám čas se učit a že to časově nezvládám, tak mě Dominika vždycky dokázala přesvědčit, že to má smysl a že by byla velká škoda to vzdát :) Vyzkoušela jsem už několik jazykovek, ale tuhle mohu jen doporučit – a také to dělám! “

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 77.48.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

118. Jan Mičan, Student SŠ

Plzeň

„Nejvíce mě překvapil přístup zaměstnanců, nikdo si na nic nehraje v podstatě jsme tam všichni jako přátelé, kteří si snaží navzájem pomoci. Velmi pozitivně bych také zhodnotil prostředí ve kterém výuka probíhá, je takové normální, příjemné připomene vám domov, kde se všichni cítíme spokojeně.“

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 89.24.174.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

119. Dana Caltova, Zdravotní sestra, Domovníka ag.DP

Plzeň

„Líbí se mi styl výuky, domácí atmosféra, trpělivost lektorů, prostě vše..... určitě bych školu doporučila“

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

120. Kateřina Houdková, jednatel společnosti, Prášková lakovna Jech s.r.o.

Plzeň

„nadstandardní a individuální přístup důslednost v kontrole studenta měsíční report o pokroku studenta přátelská, rodinná atmosféra indiv. výuka díky Domče nemá chybu “

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 84.242.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

121. Markéta Černá, referent zásobování

„Jelikož mám individuální studium, oceňuji snahu a přípravu lektorky Aliny na naše společné hodiny. “

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 195.113.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

122. Petra Broučková, student VŠ

Plzeň

„Ve škole pracuji a zároveň se tam sama vzdělávám, což mi přijde jako perfektní zkušenost a příležitost, která mi tam byla nabídnuta a které si moc vážím. :) Atmosféru v perfect world vytváří samotní lidé, kteří školu navštěvují ale především ti, kteří v ní pracují. Určitě bych Perfect World doporučila každému, kdo by se chtěl zlepšit v jazyce a zároveň potkat nové fajn lidi!“

Hodnoceno 12.10.2017 z IP: 217.11.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

123. Jana Andreovská, účetní manažer, JVL finance s.r.o.

Plzeň

„Líbilo se mi, že mně lektorka Lucie Janíková připravovala lekce na míru - tzn. zaměřovaly jsme se především na konverzaci, kterou jsem potřebovala zdokonalit nejvíce. “

Hodnoceno 4.10.2017 z IP: 109.81.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

124. Renata Švábová, správce, Váš Domovník s.r.o.

Plzeň

„Líbí se mi styl výuky, který je zpracován nenucenou a hravou formou na každou výuku se těším. Lektori jsou milý žádný stres a velká trpělivost. Určitě bych doporučila dále.“

Hodnoceno 27.9.2017 z IP: 77.104.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

125. Marie-Kristina Malá, student gymnázia

„Velice mi imponovala ochota poskytnout jiné jídlo, pokud někdo něco nejedl. Velkým pozitivem byla intenzita výuky. Úkolů bylo teda požehnaně, několikrát jsem myslela, že zkolabuju, ale zvládla jsem to a jsem ráda, že jsem tábor absolvovala. Atmosféra byla příjemná, taková rodinná, nemůžu si stěžovat. Všichni lektori byli maximálně ochotní a trpělivost jim nechyběla. Dalo se i povídat o běžných věcech. S výukou jsem byla spokojená. Nejsm si úplně jistá, kolik si toho zapamatuju, ale rozhodně mám pocit, že jazyk zvládám lépe a mám ho radši. Známych bych školu/tábor rozhodně doporučila. Už jsem to vlastně udělala. Sama bych se ráda vrátila.“

Hodnoceno 5.8.2017 z IP: 37.188.247.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

126. Kristýna Leitlová, student SŠ

„Líbilo se mi prostředí školy, působilo velmi příjemně a přátelsky. Přístup zaměstnanců super, výuka také. Školu bych známým doporučila. Paní lektorka Lucka velmi milá a přátelská :)“

Hodnoceno 4.8.2017 z IP: 88.101.98.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

127. Pavel Pivoňka, referent elektro

Plzeň

„Jazykovku Perfect World s.r.o. jsem si od své první návštěvy velice oblíbil. Vždy mě učili skvělí lektori a lektorky, výuka byla pečlivě a přehledně strukturovaná, ale hlavně jsem měl jasno v tom, co se zrovna probírá. Vyhovovalo mi, že probíraná látka se i dostatečně v hodinách procvičovala. V poslední době mě nadchly konverzační hodiny. Naučili jsme se a procvičili mnoho nových výrazů, měnila se dynamika i průběh výuky, zasoutěžili jsme si, užili hodně legrace a tím, že hodiny nebyly nudné, utekly tak rychle, že jsme tomu nemohli ani uvěřit a vůbec se nám nechtělo domů. Jazykovka Perfect World s.r.o. není jen o výuce, ale majitelé založili také nadační fond. Mezi studenty i s lektory a vedením jazykovky vznikají skvělé dlouho přetrvávající přátelské vztahy. V přehledu lektorů není moje oblíbená lektorka Verunka Krátká. Je to vynikající lektorka, která se dokázala s výukou přizpůsobit mým potřebám, byla velice vstřícná, pečlivá, empatická, pečující. Když jsem psal v létě test při teplotě nad 30° C tak mi přinesla několikrát vodu se šťávou a s ledem, abych se mohl ochladit. I když mě nikdy nelitovala, lidsky jsme si rozuměli a dokázala mě povzbudit. Moje hodnocení je jednička s hvězdičkou.“

Hodnoceno 23.7.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

128. Jitka Petlánová, manager prodeje, ILV-solar s.r.o.

Přichovice

„Nejvíce se mi líbil osobní přístup všech lektorů. S úsměvem Vás přivítají, nabídnou občerstvení a hned má člověk lepší náladu. Super je, že se v této jazykovce cítíte jako doma (několikrát jsem měla dceru s sebou na hodinu, když jsem neměla hlídání). S ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **výukou jsem byla velmi spokojená, většinu nových poznatků jsem si odnesla z hodiny, takže jsem nemusela doma dále studovat. Přístup lektora Pavla byl skvělý, já si nemohu na nic stěžovat. Školu jsem doporučila už několikrát svým známým, když hledali vhodnou jazykovku. Dále budeme pokračovat ve spolupráci i při kurzech pro zaměstnance naší společnosti. Za mě TOP jazykovka. :)**

Hodnoceno 17.7.2017 z IP: 188.175.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

129. Hana Pavúková, zdravotní sestra

Plzeň

„ Příjemně mě překvapil osobní přístup a domácí atmosféra . Jsem absolutní začátečník . Moje lektorka Lucie je trpělivá a citlivá . Je až s podivem , co do mě dokázala "nahustit" za těch pár lekcí . Jsem jí vděčná za její flexibilitu při sjednávání dalších lekcí . Hana “

Hodnoceno 24.4.2017 z IP: 195.113.160.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

130. Marta Plechatá, Pečovatelka, Domovinka s.r.o.

Plzeň

„S výukou jsem spokojená.Vyučující je vstřícný.Má s námi trpělivost. Mohu jen doporučit.Děkuji.“

Hodnoceno 21.4.2017 z IP: 178.77.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

131. Hana Hrachovcová, Dětská sestra intenzivní péče, Cura Intensiv Pflege, Regenstauf

Plzeň

„Ahoj, jazykovku můžu všem jen doporučit. Měla jsem veliké štěstí, z velikého výběru jazykovek, které mi internet nabídl, jsem našla tu, která mi doopravdy vyhovuje. Od prvního kontaktu se tu cítím velmi dobře. Mám skvělého lektora Marka, se kterým se na výuku těším a jsem mu vděčná, že se vždy domluvíme i na pohyblivém termínu, jelikož ne vždy mohu přijít přesně ve stanovené dny. Vytváří příjemnou atmosféru, jeho přístup je maximálně profesionální a jako bonus si domů vždy odnesu domácí úkol, který je jistotou, že se němčině budu alespoň trošku věnovat i mimo výuku. Jsem ráda, že jsem se na jazykovku přihlásila a doufám, že tu budu ještě hodně dlouho:-). V každém případě jazykovku doporučuji všem, které mám ráda. Hanina H.“

Hodnoceno 21.4.2017 z IP: 160.217.192.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

132. Josef Dubský, student gymnázia

Plzeň

„Na této škole jsem zatím jen velice krátce, ale jak se říká první dojem je vždy ten nejdůležitější a u této školy se mi to potvrdilo. Přístup zaměstnanců k ostatním studentům je naprosto ukázkový. Atmosféra je velice příjemná což potvrzuje a nabídka nápojů, které nám připravují právě lektori. Všichni učitelé jsou milý a při čekání na začátek kurzu se o nás s úsměvem postarají. Právě takový přístup se mi právě tak moc líbí. Škole bych rozhodně nic nevytkl a se stoprocentní jistotou bych ji doporučil každému, který by se chtěl jakýmkoli způsobem zlepšovat v cizím jazyce. ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **Rozhodně bych chtěl nadále pokračovat ve studiu, který se mi zde nabízí. Další pozitivní věc je to, že se zde neopravuje červenou barvou, ale zelenou. Takže člověk vlastně nemá pocit jako by seděl v lavici ve škole a dostával známky. Tady to tak nefunguje. Škola je také originální v tom, že se nepoužívají žádné učebnice. Při lekci nám vystačí pouze sešit se zápisky.“**

Hodnoceno 18.4.2017 z IP: 194.228.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

133. Dana Packanová, učitel, právník

„Od studia jsem čekala osobní přístup a s ohledem na intenzitu zvoleného kurzu i poměrně rychlé zlepšení. Nejvíce se mi líbí pozitivní přístup lidí, kteří pro školu pracují. Je trošku podezřelé, že se pořád všichni usmívají. Tři největší pozitiva tedy budou osobní přístup, přátelská atmosféra a zajímavé výukové metody. Atmosféru bych popsala jako vsřícnou a přátelskou. Někdy až neobjektivně přátelskou - ale to nejspíš souvisí s nastavením pravidel uvnitř školy. Přístup zaměstnanců byl pozitivní, motivující a někdy trochu rozpačitý, což souviselo s velmi nesourodou skupinou, kdy měl každý ze studentů jiné výchozí znalosti a naprosto odlišné tempo osvojování nových vědomostí a dovedností. Spokojenost s výukou se těžko hodnotí, když nejsou zadaná kritéria. Na mé úrovni jsem měla po absolvování kurzu mluvit v přítomném i minulém čase. Řekla bych, že toto je u mě splněno maximálně ze 70%, přičemž svou roli hraje i to, že v hodinách není tolik času na procvičování, hraní her a podobné aktivity, kolik bych ho měla ráda já osobně. Když se mě někdo ptá, tak školu doporučuji již nyní. Nicméně každý člověk je originál a každému vyhovuje něco jiného. Lektora hodnotit nechci, to co si myslím, co se mi líbí nebo nelíbí a naopak si vyříkáme v hodině ve chvíli, kdy je to aktuální. Nemám ráda plochá sdělení typu - je mladý, sympatický, milý a celkem šikovný - jo a navíc vypadá, že asi umí trochu anglicky :-)“

Hodnoceno 18.4.2017 z IP: 89.176.202.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

134. Roman Hajšman, manažer, MOŽNOSTI TU JSOU ops

Plzeň

„Zdravím z MOŽNOSTÍ TU JSOU! Líbilo se mi - ochota se přizpůsobit Atmosféra - domácí a osobní přístup, který není nazávanu kvalitě! Přístup zaměstnanců školy - 1 Spokojenost s výukou - 2 (aby byl prostor pro zlepšení) Doporučení - ano Lektoři z Lidické? Ondřej - "TEN" co nás přechodně dostal Dominika - "TA" která v minutě stihne 123 sekund Pavel - "TEN" co jde spolu s námi (jsme tři)“

Hodnoceno 17.2.2017 z IP: 31.47.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

135. Simona Radová, Studentka gymnázia

„Ve škole jsem velmi spokojena. Škola je dle mého názoru na velmi dobré úrovni. Moc se mi líbí přístup všech lidí ve škole. Samozřejmě v čele s Dominikou Paškovou, která je ochotna vám ve všem vyjít vstříc a domluva s ní je taky velmi dobrá. Moc příjemná je i nabídka nápojů, což dělá atmosféru ještě lepší. Líbí se mi i zázemí školy. Se svojí dřívější lektorkou ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... Terezou Svobodovou jsem byla velmi spokojená. Na každé hodiny jsem se velmi těšila. Líbí se mi moc průběh hodiny, hlavně to že všechno má svůj systém a řád. Myslím si, že už za těch pár měsíců se moje angličtina hodně zlepšila. Teď mám novou učitelku a zatím jsem velmi spokojená. Školu bych určitě doporučila svým známým, jsem moc spokojená.“

Hodnoceno 5.2.2017 z IP: 90.180.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

136. Lucie Petříčková, ředitelka, Diakonie ČCE - středisko Západní Čechy

Plzeň

„Ve výuce angličtiny už jsem absolvovala několik různých způsobů učení. Perfect World mi svým přístupem velmi vyhovuje. Nemám ráda "biflování", což tady vůbec nepřipadá v úvahu. Každá lekce má podobnou strukturu, která ji jako konstrukce bezpečně drží pohromadě, ale zároveň lektori velmi dobře reagují na to, co potřebuju doplnit, reagují na mé "mezery". A to vše se děje praktickou formou - všechno nové hned zkusíme v praxi. Super jsou i domácí úkoly. Zajímavé je, že si netroufnu je neudělat, takže na každou hodinu přináším dvě A4 popsané větami s novou gramatikou a novými slovíčky :) Spokojená jsem a dvojku dávám vlastně jen proto, že jsem asi trochu měla smůlu při prvotním výběru lektora, neb jsem za necelé tři měsíce "vystřídala" 4 (Katku, Míšu, Domču a Alinu), což trochu narušuje kontinuitu společné práce. Školu a její přístup doporučuji všem, kdo chce "máknout" a ve své angličtině dosáhnout brzy viditelných úspěchů.“

Hodnoceno 5.2.2017 z IP: 195.113.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

137. David Čajka, Vedoucí servisní technik, Siemens, s.r.o.

Plzeň

„Mohu říct, že moje první zkušenost s angličtinou byla v této jazykové škole (11/2013 - 06/2015). Prvotní rozhodnutí, kde začít je velice těžké a s odstupem času mohu říct, že jsem udělal PERFEKTNÍ první krok. Hodiny a výukový plán vyhovoval plně mým představám. Psaní vlastní „učebnice“ alespoň pro mě představovalo další možnost výuky a určitě bych doporučil tuto možnost než standardní výuku ve standardní škole. Většinou jsou lekce vedeny z učebnice, čtení, překlad, doplňování do cvičení, atd. Také jsem měl možnost vyzkoušet (firemní výuka), když student ví, že na něj vyjde věta č. 7... a pak 11..... ☐ Mně tato výuka nikdy moc nevyhovovala. V současné době jsem se opět vrátil do Perfekt Worldu (01/2017) - konverzační hodiny. Skvělý nápad ☐. Perfektní myšlenka s možností výuky pro všechny úrovně a ještě pod vedení Dominiky (The best teacher for me) - opravdu z mého pohledu jsem se moc nerozmýšlel. I když jsem studium v této škole přerušil na cca 1 rok, tak mohu říct, že i této chvíli je atmosféra ve škole stejná jako když jsem začínal - řekl bych takový rodinný a velice ochotný přístup. Jediné co se změnilo, je adresa školy. As far as I'm concerned this school is the best in this area and I can recommend it, because teachers are excellent ☐ Now I can say that my English is sufficient for a standard communication and it's mainly due to Perfect World - very good basics of my English. I wish Perfect World many satisfied students like me. Have a nice day for all. DC “

Hodnoceno 31.1.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

138. Vladimíra Janovcová, pedagog

Plzeň

„Perfect World je jazyková škola se skvělým, flexibilním, ojedinělým a ohleduplným přístupem vůči svým studentům. Vždy vyhověli mým požadavkům. Co se týče výuky, je tvořena individuálně na míru každému účastníkovi kurzů. Nejedná se zde vůbec o tuctovou školu. V PW musí každý student přemýšlet o své kýžené progresi i o zpětné vazbě, jež mu výuka dává. Nikdy jsem se nesetkala s jinou než přátelskou atmosférou, jak mezi lektory, tak mezi studentem a lektorem/lektorkou. Tato škola mi byla doporučena a já nyní posílám své doporučení bez váhání dále :)“

Hodnoceno 31.1.2017 z IP: 46.174.23.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

139. Barbora Blažková, Logistik

Plzeň

„Zatím nejlepší jazykova, kterou jsem navštívila. Skvělý přístup, příjemná atmosféra a hodiny mě opravdu baví!“

Hodnoceno 30.1.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

140. Jakub Ženíšek, servisní technik, Profess, spol. s.r.o

Plzeň

„Se studiem angličtiny v Perfect Worldu jsem velice spokojený. Anglicky se učím snad již 15 let, ale až tady mě to učení teprve "chytl", protože mi zde skvělí lektori dokázali vysvětlit a utřídit mé znalosti angličtiny z dřívějších let. Ať to byl Lukáš, Štěpánka, Domča nebo dříve Klára, pokaždé se mi dostalo skvělého vysvětlení a vždy panovala přátelská atmosféra při vyučování. To, co se probere při vyučování, pokračuje formou domácího úkolu, což je jediné plus. Ostatní, které potkávám mimo vyučování, se chovají také přátelsky a panuje zde rodinná atmosféra. Závěrem snad jen doufám, že všichni zůstanou, jací jsou a pomůžou mi dostat se na úroveň angličtiny, jakou si představuji. Takže za mě veliká spokojenost a doporučuji všem, co se chtějí začít učit, už se učí a chtějí se zlepšit, nejenom v angličtině, ať přijdou do Perfect World...“

Hodnoceno 29.1.2017 z IP: 178.77.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

141. Pavel Rybár, Account Manager

„Celkový přístup školy ke studentům je perfektní a individuální - žádná anonymní neosobní škola. Skvělá atmosféra. Styl výuky, kdy studenti musí být aktivní. Navíc v mém případě šlo o 2x2,5 hod týdně + domácí práce - ideální koncept. Chodit někam na hodinu týdně asi nemá smysl (v případě, že nejde jen o "udržovací" hodiny).“

Hodnoceno 11.12.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

142. Radek Sušánka, Montér leteckých interiérů, Zodiac aerospace

Plzeň

„Dostali jsme v práci možnost studovat angličtinu. Řekl jsem si, proč to nezkusit? Už dříve by se mi angličtina mohla hodit. V nabídce byly čtyři různé jazykové školy a já, plus mí dva spolupracovníci jsme si na základě předchozích recenzí vybrali tuhle. Že jsme dobře zvolili, se ukázalo již brzy. Přístup kamarádský, výborná domluva časů výukových hodin a učení zábavnou formou. S Naší lektorkou Luckou jsem velmi spokojený, vše vždy objasní a opravdu se snaží předat maximum svých vědomostí. A že to se mnou má někdy opravdu těžké. Ale právě díky přátelskému přístupu ze strany lektorky se učení stává uvolněnějším a zábavnějším. A přesně to potřebuji a oceňuji. Ani jsem netušil, že mě to v mém věku bude bavit. Rád bych zmínil i domácí prostředí, kde si student ani nepřipadá jako ve škole a to je další plus. Jinou školu už hledat nebudu a rád se opět vrátím sem. Na závěr bych chtěl školu všem doporučit a předpokládám, že i nadále budu pokračovat ve studiu.“

Hodnoceno 4.12.2016 z IP: 94.112.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

143. Jitka Lamplotová, administrativa, technolog, investice, ČEVAK a.s.

Přeštice

„Líbí se mi, že i přes to, že studujeme ve skupince, je tu určitá možnost osobního přístupu ke každému studentovi zvlášť. Pozitiva - osobní přístup, přátelské jednání, snaha vždy vše dopodrobna vysvětlit. Přístup zaměstnanců školy byl vždy přátelský, otevřený a komunikace s nimi naprosto bez problémů. S výukou jsme maximálně spokojeni a určitě bychom Perfect World doporučili i svým známým a blízkým.“

Hodnoceno 2.12.2016 z IP: 193.85.28.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

144. Vojtěch Háděl, projektant elektro/ řidič mkd

Plasy

„Líbí se mi zde osobní přístup, přátelská atmosféra, variabilita kurzů tj. mohl jsem si určit, jestli chci soukromé lekce, nebo lekce ke ve skupinkách po 4-6 lidech. A asi mi i vyhovuje styl výuky, že to není o "biflování se" nazpaměť, ale velice se tu dbá na procvičování. Doporučuji, kde se dá :) Ačkoli to nemám ve zvyku, napsal jsem o Perfect World i docela dlouhý odstavec na mém FB.“

Hodnoceno 2.12.2016 z IP: 109.81.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

145. Dana SETVÍNOVÁ, v domácnosti

Plzeň

„V Perfect Wordu se mi líbil osobní přístup lektora ke každému žákovi. Interaktivní vyučování a časté opakování, jenž je pro ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **zapamatování velmi účinné. Způsob konverzace v kolektivu mě zbavil ostychu z mluvení, takže se ve světě neztratím. Hodně jsem se zde naučila a při tom poznala milé lidi a fajn kolektiv. V prostředí Perfect Wordu člověk zapomene na trable i čas. Ráda se tam vracím. Všem svým známým mohu vřele doporučit. "**

Hodnoceno 1.12.2016 z IP: 46.135.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

146. Jan Hřebec

„Lekce angličtiny jsou vedeny velmi otevřeně. Vedení hodiny a domácí úkoly jsou vždy přínosné. Lektorka Nicol je perfektní. Velké plus za rodinnou atmosféru. Doporučuji všem. "

Hodnoceno 1.12.2016 z IP: 193.85.28.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

147. Jana Vítovcová, student SZŠ

Plzeň 1

„Na škole se mi nejvíce líbí to, že nikdo nikoho neodsuzuje, lidé z PW jsou milí, ochotní. Přátelství, braní poctivě výuku, když není někomu něco, jasně ještě mu to dovysvětlí příp. znovu vysvětlí. Tím, že se snažíte, aby to vypadalo jako doma, tak atmosféra ve škole je velmi příjemná. Přístup zaměstnanců školy ke studentům je přívětivý, ochotný. Já jsem spokojena s výukou, lektori mi pomohli s angličtinou a němčinou. Určitě bych doporučila tuto školu svým kamarádkám, známým.“

Hodnoceno 23.8.2016 z IP: 90.176.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

148. Vladka Pašková, manažer pro významné zákazníky , Office Depot s.r.o.

Plzeň

„Děkuji za přístup a za vše, co jsem díky Báře naučila. Atmosféra ve škole byla vždy skvělá. Přesto, že se člověk vyburcoval k učení a věnoval domácí přípravě dost času, chodila jsem si na kurzy vlastně odpočinout. Naučila jsem se mnoho nového a dnes už vím, že se v cizině domluví. Největší pozitiva Perfect World: otevřená a rodinná atmosféra, styl učení a domácích úkolů vede k pokrokům, zaměření na výsledek. Děkuji za krásný školní rok, který tak rychle utekl a přeji všem krásné léto. Vladka Pašková“

Hodnoceno 1.8.2016 z IP: 37.48.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

149. Eva Strohschneiderová, Finanční controller, Johnson Controls

Plzeň

„Nejvíce se mi líbil netradiční způsob výuky s výbornou atmosférou "domácího" prostředí. Školu bych rozhodně doporučila svým známým. Jako kladné stránky hodnotím - obsahovou náplň lekcí (přehledně a jasně zpracované + neustálé opakování, prostor pro vlastní vyjádření), akční lektori, rozsáhlé domácí úkoly.“

Hodnoceno 26.7.2016 z IP: 81.201.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

150. Jana Lišková, OSVČ

Starý Plzenec

„Na této škole se mi nejvíce líbí přátelský přístup, hravý styl učení, dlouhé domácí úkoly při kterých jsem si vždy utužila probranou látku a více se pak nemusela učit. Prostředí školy je velmi příjemné a člověk si tam nepřipadá, jako ve škole, ale spíše se dochází odreagovat ke kávičce a přitom si odnáší domů krok po kroku znalost jazyka. Lektorka Barča byla naprosto perfektní...hodiny s ní byly vždy usměvavé, zábavné,...prostě perfektní :) Již jsem tuto školu doporučila a budu doporučovat i nadále.“

Hodnoceno 26.7.2016 z IP: 90.178.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

151. Gita Váchalová, uklízečka, obec Kozolupy

Kozolupy

„Jazykovku se srdcem doporučuji komukoli, kdo z jakýchkoli důvodů uvažuje o tom, že by to zkusil. Možná to zní trochu zvláštně, ale po přečtení mého příběhu bude všechno jasnější. Jsem věčný začátečník. Ne proto, že bych neměla na to, abych se něco naučila. Problém je v mé motivaci. S němčinou jsem začala kvůli sympatické učitelce, s angličtinou proto, že dnes by asi anglicky měl umět každý, s francouzštinou kvůli nejlepší kamarádce provdané za Francouze. Každý, kdo někdy něco dělal jen proto, že si myslel, že by měl a nebo proto, aby na někoho udělal dojem, ví, kam to vede. Stačí málo a motivace je pryč. Mým dalším problémem je nedostatek sebedůvěry. Do všeho, pro co se rozhodnu, jdu sice s obrovským odhodláním, ale pak stačí pár neúspěchů a já snadno uvěřím, že jsem se prostě přecenila. Dobrou zprávou pro všechny je, že jazykovka se srdcem je škola na míru. Pro každého. I kdybyste do toho šli s podobně pochybnou motivací, jako já, tady to nevzdáte. :) Jestli někomu, stejně jako mně, více vyhovuje individuální přístup, tady je to možné. Mám výbornou lektorku, která se zcela přizpůsobí mým potřebám. Není problém nepochopit všechno po prvním vysvětlení. Moje lektorka je velice trpělivá, všechno vysvětluje srozumitelně a klidně i několikrát. Dokáže ocenit mou snahu, má pochopení pro mé střídání tempa a zároveň mě nenechá stát na místě, když cítí, že mám na víc. Jana Jakešová je nejlepší lektorka, jakou jsem měla za celou dobu, co se snažím něco naučit. Zároveň ale můžu s klidným svědomím říct, že jsem zde v této jazykovce poznala celkem čtyři lektorky a proti žádné jsem neměla co namítnout. Dnes věřím, že jednou budu doopravdy mluvit francouzsky a že tento jazyk použiju i v praxi. A kdo ví, třeba s touto školou dokončím i ty dva předchozí jazyky, které jsem začala a vzdala jinde. Přístup této školy je příkladný. Ať už jsou vaše zkušenosti se studiem jakékoli, nebojte se toho. V Perfect worldu to zvládnete. :)“

Hodnoceno 8.7.2016 z IP: 185.7.22.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

152. Miroslav Urbánek, konstruktér, COMTES FHT a.s.

Mokrouše

„Líbí se mi individuální přístup. Termíny a obsah lekcí se přizpůsobují mé potřebě. Školu bych doporučil.“

Hodnoceno 6.7.2016 z IP: 89.24.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

153. Eva Markvartová, expediční pracovník, Beryko s.r.o.

Plzeň

„Ve škole se mi nejvíce líbí rodinná atmosféra, vždy dobrá nálada a pozitivní přístup :) Ondra je milý, hodný a zábavný učitel :) a Domča je usměvavá, milá a někdy více přísnější, ale to ke škole patří :) S výukou jsem velmi spokojena. Nemůže se tahle výuka srovnávat s výukou ve škole, protože z těchto hodin se opravdu více naučíte. Je to zábavná forma učení. Určitě bych školu známým doporučila a věřím, že ji brzy navštíví.“

Hodnoceno 4.7.2016 z IP: 31.30.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

154. Michal Mertl, učitel, SZŠ a VOŠZ Plzeň

Plzeň

„Pozitiva školy - příjemné prostředí pro výuku, individuální přístup učitelů, výuka na vysoké úrovni. Atmosféra ve škole - pohoda, klid, vše na čas Přístup zaměstnanců - myšleno učitelů ??? - mám individuální samostatnou výuku, takže vše probíhá podle mých potřeb a rychlosti mého chápání Spokojenost s výukou - jsem spokojen se způsobem výuky i s dovysvětlením, konverzací Doporučení - určitě bych doporučil a o škole mluvím se známými vždy dobře.“

Hodnoceno 1.7.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

155. Jan Roll, žák ZŠ

Plzeň

„Z lekcemi angličtiny jsem byl moc spokojený. Lektorka Zuzka je moc hodná a trpělivá. Vše ráda vysvětlí a naučí. Moc se mi líbí přátelský přístup jiných lektorů a jejich pozornost a ochota. Vaši školu mám moc rád a rád se do ní vracím. Velice se těším na letní tábor. Vaši školu mohu všem jen doporučit.“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 212.11.105.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

156. Pavel Pivoňka, referent

Plzeň

„Na škole se mi líbilo opravdu pečlivé rozřídění studentů podle znalostí AJ, jasný a srozumitelný systém výuky a možnost důkladného procvičení probrané látky během vyučovací hodiny. Ve škole byla vždy skvělá, přátelská až rodinná atmosféra. Přispívalo k tomu i uspořádání učeben a odpočinkové místnosti. Lektoři jsou vždy perfektní, jsou nároční, ale vstřícní, přátelští a maximálně se nám vždy věnovali a dokázali povzbudit a i po ukončení kurzu jsme zůstali přáteli. Výuka byla vhodně strukturovaná, nadávkovaná tak, aby nás nepřehltla a vyhovovalo mi, že jsme ji hned po probrání také procvičovali. Jazykovku Perfect World všem vřele doporučuji.“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

157. Ladislav Škrhák, důchodce, nepracuji

Brno 62500

„Byl jsem na letním jazykovém soustředění na Seči v roce 2015. Týdenní vyučování bylo perfektní a školitelé na vysoké úrovni. I vybrané prostředí nemělo chybu. Sleduji velmi důsledně jednotlivé učební části, které mě zasíláte na můj email. Za to velmi děkuji a beru je jako velmi hodnotné. Celkové mé hodnocení na vysoké úrovni. Díky“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 109.80.69.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

158. Markéta Machoňová

Břasy

„vstřícnost, profesionalita a motivace posouvat se dál v jednom, doporučuji všem“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

159. Vilém Včala, žák ZŠ,

Plzeň

„Z Perfect World jsem nadšený. S Gábi a Nicole se mi moc dobře pracovalo, protože mi vždycky všechno vysvětlily a daly mi čas abych si to přebral a to i když jsme procvičovaly slovíčka. Doporučuji všem, kteří chtějí mluvit cizími jazyky. Atmosféra, lektoři, všechno skvělé. Děkuju. Vilda“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

160. Petr Nechvíle, thp

Plzeň

„Individuální přístup ke studentovi a rychlá reakce na změnu procvičované látky. Ochota procvičovat opakovaně chyby a snaha je odstranit. Nejedná se o doučování spíše o rozšíření schopnosti domluvit se a současně zvládnout učivo ve škole (žák 7.ročníku ZŠ). Doma bych toto se svým synem nedokázal.“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 88.146.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

161. Jiří Miškela, Stavební inženýr

Brno

„Tato jazyková škola jsou profesionálové se srdcem na správném místě. Váš čas během kurzu využijí maximálně pro výuku jazyka a to i ve volném čase. Já jsem se díky kurzu zbavil strachu z mluvení s cizinci a to je pro mě obrovský pokrok. Atmosféra během kurzu byla super, jídlo domácí i pro vegetariány. Tato škola je opravdu vynikající a chcete-li intenzivní výuku, tak pak je to právě tato škola. Velmi ji doporučuji.“

Hodnoceno 29.6.2016 z IP: 94.112.224.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

162. Veronika Sigmondová, referentka obchodu, Westfalen Gas s.r.o.

Domažlice

„Nejvíce se mi na kurzu líbil přístup vyučující, přátelská atmosféra a intenzita kurzu. Líbilo se mi, že veškerá gramatika a slovíčka byly dostatečně procvičeny v hodině, takže se látka dobře zapamatovala a zažila. Slovíčka i gramatiku nyní využívám v práci. Možná by mohla slečna školitelka méně vysvětlovat v českém jazyce, aby si člověk mohl více zvyknout rozumět (měla jsem úroveň A2B). V kurzu jsme byli pouze 3, takže jsme měli každý i větší možnost mluvit. Atmosféra byla vynikající, slečna školitelka byla milá a přátelská, asistent vždy nabídl občerstvení. S výukou jsem tedy byla celkově spokojena a známým bych kurz doporučila.“

Hodnoceno 29.6.2016 z IP: 195.50.186.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

163. Romana Tomášová, Administrativní pracovník, Exova s.r.o.

Plzeň

„Líbil se mi přátelský přístup a profesionalita výuky. Vřele doporučuji všem známým!“

Hodnoceno 29.6.2016 z IP: 213.195.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

164. Alena Šlajerová, rodičovská dovolená

Plzeň

„Jako maminka na rodičovské dovolené jsem ocenila, že zde nabízí lekce s hlídáním dětí. Takže se můžu zlepšovat ve svých jazykových schopnostech a nemusím vymýšlet kde sehnat hlídání. Velkou výhodou v metodě, kterou se zde vyučuje, vidím v tom, že se probraná látka okamžitě procvičuje. Takže pokud vám něco během výkladu nebylo jasné (a vy jste se na to třeba báli zeptat, aby jste před ostatními nebyli za hlupáka :)) tak na to při procvičení určitě narazíte a učitel může případně dovysvětlit. A určitě se procvičováním i rozmluvíte a nebudete mít strach komunikovat v cizím jazyce. A pak jsou tu domácí úkoly ;). Rozhodně dobré pro ty, co si jako já moc času doma na opakování probrané látky nenajdou. A určitě si ještě jedním připomenutím probrané látky slovíčka a gramatiku více zapamatujete. Celková atmosféra v Perfect worldu je příjemná a přátelská. Vyučující se věnují každému studentovi a snaží se, aby se sebe dostal maximum (ale ne za každou cenu). Výborné jsou také hodnocení, které vám učitel vystaví za každý měsíc studia. Dozvíte se co jsou vaše silné stránky a kde je třeba ještě přidat. S výukou jsem spokojená! Určitě zde budu ve zlepšování svých jazykových schopností pokračovat. Mohu jen doporučit!!!“

Hodnoceno 29.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

165. Jitka Slechtová

Plzeň

„Do školy chodí obě děti rády. S lektory mají příjemný, neformální vztah. Mají znalosti, mluví a domluví se. Školu bych bez obav doporučila. Kladně hodnotím i vstřícnost při řešení časových možností.“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

166. Petr Sýkora

„Individuální přístup lektorů, přátelská atmosféra.“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 93.90.160.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

167. Kateřina Houdková, jednatelka společnosti, Prášková lakovna Jech s.r.o.

Plzeň-Černice

„Perfect World má pro mě tři obrovská pozitiva, která tuto školu řadí před ostatní: - naprostá časová flexibilita dle potřeb klienta - možnost individuálního řešení dle požadavku klienta na základě doporučení lektora - vstupní konzultace (skupinový kurz, ind.hodiny) - vsířicný přístup S čistým svědomím doporučuji :o)“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 89.102.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

168. Tereza Morgensternová, student VŠ

Starý Plzenec

„Jazyková škola Perfect World nese svůj název oprávněně. Přístup ke studentovi je naprosto odlišný-osobní, plný pochopení a pokory. Všichni učitelé, kteří vedli danou lekci, byli na své hodiny bezchybně připraveni. 2,5 hod výuky uteče jak voda a do žádné školy jsem se snad netěšila více, než právě do Perfect World. Tuhle oázu klidu a vzdělání jsem samozřejmě doporučila dále.Díky za skvěle využitý čas!“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 93.103.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

169. Jan Štěpánek, student VŠ

„Individuální přístup, dobrá výuková metodika, velmi přátelský kolektiv“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 147.228.92.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

170. Petr Polák, důchodce

Plzeň

„Pozitiva- velká škála výběru úrovní - komunikace při výuce výhradně v angličtině - velmi kladně hodnotím krátké výukové vstupy Dominiky Paškové na mailu Atmosféra - velmi přátelská Přístup - nemám námitek Spokojenost - jednou výborná, podruhé horší Doporučení - určitě “

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 89.102.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

171. **Lea Rosenbergerová**, žák ZŠ

CHOTĚŠOV

„Nejvíce se mi líbí příjemné prostředí, individuální přístup a zkušenosti učitelů. Atmosféra na hodinách je vždy pohodová a klidná. Oceňuji suprový přístup učitele, věnuje se každému žákovi, vše dostatečně vysvětlí a učivo dobře naučí. Všichni zaměstnanci, nejen učitelé, jsou milí a ochotní. S výukou jsem maximálně spokojená. Chodím již třetím rokem, ve škole vše umím a oproti spolužákům jsem ve všem napřed. Perfect world bych určitě doporučila nejen svým známým, ale všem, kteří se chtějí naučit cizí jazyky.“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 109.80.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

172. **Eva Průhová**, administrativa

Stupno

„Jazyková škola Perfect World je přesně taková škola, jakou jsem pro svého devítiletého syna hledala, a už jsem skoro ztrácela naději, že takovou v Plzni najdu. Hledali jsme výuku, kde si děti už nejen hrají, ale hlavně se naučí mluvit ve větách. Hledali jsme výuku, kde se dbá na kázeň dětí při hodině. Toto vše jsme v Perfect Worldu konečně našli. Syn po deseti měsících konečně skládá věty, naučil se záporny a otázky, naučil se důležitá zájmena, umí také spoustu nových slovíček. Oceňujeme také, že když synovi něco nejde a ještě to dobře neumí, paní lektorka to s ním příště opakuje dokud to syn nezvládne. Také je velmi dobré, že ve škole jsou vyžadovány domácí úkoly. Jsme velmi spokojeni.“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

173. **Ondřej Tyc**, Jednatel firmy, TYC Kooperace s.r.o.

Mýto

„Jiný přístup k výuce než je standart. Osobní přístup, lektori na vysoké úrovni, pěkné a klidné prostředí. Velice profesionální atmosféra s důrazem na plnění vysokého nastaveného standardu. Pozitivní přístup a ochota. Stejně jako s jazykovou školou, takže výborně. Již jsem tak několikrát udělal a jistě ještě udělám.“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 77.48.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

174. **Iveta Vartlíková**, pojišťovací zprostředkovatel, Generali Pojišťovna a.s.

Plzeň

„Jazykovou školu jsme vybrali náhodou. První e-mailová komunikace byla velice rychlá a jasná. Manželé Paškovi dokáží svým přístupem k výuce děti úžasně zaujmout. Skvělé jsou jazykové tábory i víkendovky. Dcera je vždy nadmíru spokojená s bohatým programem i s výukou jazyka. Každá návštěva jazykovky se pozitivně projeví na známkách ve škole. Všem doporučujeme vyzkoušet tuto jazykovou školu.“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 85.71.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

175. Veronika Popule, Mateřská dovolená

Heřmanova Huť

„Školu navštěvuje dcera a výuka se jí líbí.“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 77.48.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

176. IVANA SVOBODOVÁ, PODNIKATEL

PLASY

„Dobrý den, jazykovou školu jsem navštěvovala skoro 3 roky a byla jsem maximálně spokojená s přístupem, kvalitou lektorů a prostředím. Doporučuji školu všem svým známým, zapsala jsem svoji dcerku na dva týdny na letní tábor s angličtinou a poté jí určitě zapíšu na individuální výuku od září. Je skvělé, že takové projekty existují a děkuji Dominice Paškové za to, že JE:!!“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 178.77.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

177. Vladimíra Nejdlová, předseda spolku, Rodinné Centrum Heřmanova Huť z.s.

Heřmanova Huť

„Největší pozitivum je metoda výuky angličtiny, nejen, že angličtina děti baví, získávají kladný vztah k cizímu jazyku, ale opravdu se jí učí používat. Můj šestiletý syn má velmi dobré výsledky a aktivně se o angličtinu zajímá. Oceňuji také aktivní spolupráci s rodičem dítěte, nejen v podobě měsíčního písemného hodnocení, ale i třeba to, že lektor dbá na řádně vedený sešit studenta (rodič má přehled, co se dítě učí). Nutno také kladně hodnotit flexibilitu jazykovky, reagují vždy velmi rychle a vstřícně na požadavky rodičů. Znamkuji za 2 pouze z důvodu, že došlo během školního roku k výměně lektora a pro lehce vyšší cenu oproti konkurenci. Děkuji za péči, kterou jste nám věnovali, těším se na další spolupráci a ráda jazykovku se srdcem doporučím dalším zájemcům. Vladimíra Nejdlová“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 46.174.23.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

178. Pavlína Vejvancická, odborný poradce, ABS CZ

Poběžovice

„Pozitiva: možnost flexibilní domluvy docházky, výborný lektor, ochotné a vstřícné chování celého personálu. Lektor: Jakub je pohodový a ochotný, vždy se domluvíme na termínu další hodiny, výuka probíhá v klidu a dle mých potřeb.“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

179. Andrea Zoubková

„JŠ Perfect World mi doporučil kamarád a udělal dobře:). Velmi pozitivní přístup, zajímavé a netradiční prostředí a hlavně výuka, která vás baví a naučí. Absolvovala jsem soukromé kurzy s lektorkou Verčou a všem, co si chtějí zlepšit jazykovou vybavenost a neunudit se k smrti vřele doporučuji!“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 80.84.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

180. Monika Suchnova, manager

Ostrov u Stribra

„Flexibilita“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 213.61.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

181. Tomáš Sýkora, nic, Protetika Plzeň s.r.o.

Plzeň

„Jako doma, velice pozitivní atmosféra a viditelné pokroky. “

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 90.177.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

182. Alena Rampasová

„Škola má, soudíc podle mých lekcí, neotřelý systém výuky. Atmosféra je velmi přátelská. Personál je vstřícný. S výukou jsem spokojena. Školu bych doporučila. “

Hodnoceno 26.6.2016 z IP: 88.101.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

183. Jaroslava Krejcarova, Tattooartist

Plzen

„Ziskane nove znalosti jsme procvicovali a procvicovali az mi nezbylo nic jineho nez si to zapamatovat-> Super:) Pratelcky pristup. Vrely vztah ke studentum. Takova skola hrou. Fajn zkusenost :)“

Hodnoceno 24.6.2016 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

184. Filip Kříž, žák ZŠ (youtuber)

Horní Bělá

„Hodiny jsou zábavné, narozdíl od hodin ve škole. Je tu sranda. Kuba je fajn. Angličtinu tu chápu líp než ve škole. Tuhle školu bych klidně doporučil svým známým. Filip“

Hodnoceno 22.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

185. Lenka Králová

Břasy 1

„V jazykovce Perfect World se mi nejvíce líbil lidský přístup, možnost přizpůsobit si výuku dle mých možností. Pozitivní byla přátelská atmosféra, vstřícní lektori, příjemné prostředí a především pocit, že sice se učím, ale necítím se vystresovaně, jako ve škole. Výuka byla skvělá, když jsem něčemu nerozuměla, znova jsme to probrali a to bez toho, že bych se u toho cítila jako "neschopný hlupák"=což je báječné :-). Školu rozhodně DOPORUČUJI!!! Pokud chce někdo zatočit s neznalostí cizích jazyků, tady se mu to rozhodně povede.“

Hodnoceno 21.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

186. Jiří Krejzar, MPR Elektro, K+B Elektro Technik

Plzeň

„Škola má velmi přátelský, ale z hlediska výuky důsledný přístup. Osnovy nejsou podle učebnic, ale jsou přizpůsobeny skupině a jejím znalostem. Pokud jednotlivec zaostává, má možnost za zvýhodněných podmínek dohnat učivo individuální výukou. Pokrok ve získaných znalostech je mnohem rychlejší i u méně jazykově talentovaných žáků.“

Hodnoceno 21.6.2016 z IP: 37.188.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

187. Martina Lukášová, soukromý podnikatel, HR manažer, Bc. Martina Lukášová, MBA

„Nejvíce oceňuji zejména individuální přístup, malé skupiny studentů a úžasný spád vyučovací doby. Výuka je zaměřena opravdu na praktické využití jazyka s důrazem na gramatickou správnost, bohatou slovní zásobu a nejčastěji používané fráze. Byla jsem velice spokojena s přirozenou pohodovou atmosférou a kamarádkým přístupem. Jazykovku se srdcem mohu jen doporučit.“

Hodnoceno 21.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

188. Sárka Kozáková, farmaceut

Brno

„Mám skype lekce. Vyhovují mi svojí časovou pružností. Lektorka Míša je vždy perfektně připravená. Hodina má spád, mluvíme pouze anglicky. Mám pocit, že jsem se za dva měsíce posunula nejrychleji v mluvení.“

Hodnoceno 21.6.2016 z IP: 195.113.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

189. Petra Eliášová, hlavní účetní, VSP Auto s.r.o.

Plzeň

„Perfect World má skvělý styl výuky, kdy cizí jazyk opravdu naučí. Chodím tam ráda a těším se, což jsem nemohla nikdy říct o žádné jazykovce ani o soukromých učitelích, a že už jsem něco vyzkoušela. Jak veřejný kurz, tak soukromé hodiny mě opravdu baví, lektori jsou super! Tuto školu rozhodně doporučuju všem!“

Hodnoceno 9.6.2016 z IP: 217.169.182.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

190. Radka Kmecová, administrátor, DHL Express

Plzeň

„Milý přístup slečny učitelky, atmosféra výborná. Slečna učitelka trpělivá a určitě bych školu doporučila.“

Hodnoceno 7.6.2016 z IP: 165.72.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

191. Zuzana Drozdová, student gymnázia

Plzeň

„Na této škole jsem prošla kurzy němčiny od úrovně A1.1-B1.1 (5 kurzů). Hlavní důvod, proč jsem se pro ni rozhodla byl, že jako asi jediná nabízela výuku 2x týdně 2,5h. Tohle je určitě výhoda, pokud se chcete učit jazyk co nejrychleji a zároveň máte dostatek času. Na začátku jsem uměla pouze pár německých vět a nyní jsem schopná konverzovat s rodilým mluvčím o různých tématech, ale pochopitelně s omezenou slovní zásobou. V hodinách jsme probírali hlavně složitou německou gramatiku a učili se slovíčka. Chvíli mi trvalo než jsem si zvykla na styl výuky této jazykovky, což je vymyšlení vět na slovíčka a na gramatické jevy, ale později jsem zjistila, že si převážnou většinu látky zapamatuju již na hodině a nemusím se ji učit doma. Trochu mi chybělo čtení textů a častější přirozená konverzace, ale chápu, že v nižších úrovních němčiny je tohle náročné. Také jsme dostávali docela dlouhé úkoly, které mi zpravidla zabíraly hodinu až dvě, ale od 4. kurzu jsem na ně již neměla tolik času, tak jsem si vždycky aspoň prošla probranou látkou a snažila se toho napsat co nejvíce. Jinak zázemí školy je velmi příjemné, máte možnost si uvařit čaj, kafe, dát si něco dobrého na zub a v neposlední řadě poznat super lidi. Určitě tuhle jazykovku všem doporučuju, pokrok v jazyce je znatelný opravdu rychle.“

Hodnoceno 6.6.2016 z IP: 93.99.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

192. Jana Engová, odborný pracovník v laboratorních metodách, Fakultní nemocnice Plzeň

Plzeň

„Líbí se mi malý počet studentů ve třídě, člověk je tak nucen stále mluvit, což je dobře. Atmosféra je velmi přátelská, přístup super a lektorka je též výborná. Pokud někdo z mých známých nebo kamarádů projeví zájem o studium angličtiny, tak vaši školu určitě doporučím.“

Hodnoceno 5.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

193. Věra Bidlová, manager, v tuto chvíli nikde

Praha

„Ve škole mě nejvíce zaujal osobní přístup lektorky, krásné prostředí a kvalitní příprava lektora na výuku. a samozřejmě obrovská trpělivost.“

Hodnoceno 1.6.2016 z IP: 176.101.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

194. Dušan Duhonský, Odborný referent, AOPK ČR

Zlaté Hory

„Zúčastnil jsem se týdenního letního jazykového tábora pro dospělé. Přestože týdenní kurz je poměrně krátká doba, myslím že tento intenzivní kurz přinesl v mém jazykovém zápolení značné zlepšení v Angličtině se kterou dlouhodobě "bojuji". Tématicky a koncepčně byl kurz veden na kvalitní úrovni. Lektorka byť dosud mladé děvče vedla lekce skvělým způsobem, kvalitně udržovala naši pozornost, byla vnímavá k našim nedostatkům a dokázala je veselým a vtipným způsobem opravovat, aniž by projevovала jakoukoli netrpělivost, či se snad někoho urážlivým způsobem dotkla. Byl jsem spokojen s přínosem absolvovaného kurzu. Drobná zlepšení by bylo možno snad doporučit k celkové organizaci tábora, ta však nesouvisela přímo výukou jazyka. Jazykovou školu Perfect World mohu proto doporučit.“

Hodnoceno 28.5.2016 z IP: 88.103.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

195. Lenka Dolejšová, mateřská dovolená

Zbůch

„Kurz angličtiny jsem v jazykové škole Perfect World zvolila na doporučení kamarádky, která zde kurz absolvovala přede mnou. Byla jsem velmi mile překvapena celkovým přístupem zaměstnanců, kteří vytváří příjemnou rodinnou atmosféru. Na každou lekci jsem se opravdu těšila, což se mi při předcházejícím studiu nestávalo tak často. I s kvalitou výuky jsem byla velmi spokojena. Díky uvolněné atmosféře, která panovala na každé hodině, jsem neměla obavy z toho, zda řeknu gramaticky správnou větu kdykoliv otevřu pusku a prostě jsem mluvila. Takže u mě lekce splnily veškerá očekávání. Z těchto důvodů bych jazykovou školu Perfect World doporučila všem, kteří chtějí rozvíjet své jazykové znalosti v přátelském prostředí.“

Hodnoceno 27.5.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

196. Jiří Chadim, IT CTMS technik, TaeguTec ČR s.r.o.

Plzeň

„Na jazykové škole Perfect World se mi líbí její úžasné a pohodlné domácí prostředí, usměvavý a veselý kolektiv lektorů, specifický a hlavně efektivní způsob výuky, umístění školy krásném prostředí Bolevecké návsi“

Hodnoceno 27.5.2016 z IP: 90.182.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

197. Josef Hájek, manager, STI Česko

Plzeň

„S přístupem vyučujících jsem byl spokojen. Celkově zde vládla příjemná a přátelská atmosféra.“

Hodnoceno 25.5.2016 z IP: 82.210.251.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

198. Ondřej Dvořák, Programátor, viastore systems s.r.o

Plzeň

„Naše firma zde absolvuje pravidelnou výuku Německého jazyka. S výukou jsme spokojeni. V naší firmě se běžně stává, že ze dne na den musí půlka lidí odjet do zahraničí. Takže jsme dost často měnily obsazenost hodin, několikrát jsme potřebovali výuku den dopředu úplně zrušit. S lektorkou to však nebyl problém, vždy nám vyšla vstříc a přizpůsobila se našim potřebám. To považujeme za velkou výhodu. Školu bychom určitě doporučily.“

Hodnoceno 25.5.2016 z IP: 188.94.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

199. Jiří Hrach, zkušební technik, Škoda JS

Plzeň

„První kurz angličtiny, kde mám pocit, že jsem se skutečně něco naučil. Přátelská atmosféra ve škole i ve studijní skupině + skvělá lektorka. V neposlední řadě i forma výuky - není zde tupé čtení z učebnic (věty, které bych běžně nepoužíval), veškerá látka se procvičuje mluvením a vymýšlením vlastních vět (pro mě ideální způsob výuky). Tuto jazykovou školu mohu vřele doporučit. Jen tak dál :)“

Hodnoceno 25.5.2016 z IP: 91.228.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

200. Kateřina Faiferová, Dispečerka

Plzeň

„Výuka probíhala v pořádku, má lektorka Bára, je opravdu moc skvělá i jako člověk a i jako učitelka. Měla se mnou obrovskou trpělivost, neustále mě opravovala s úsměvem :) školu bych určitě všem doporučila, výuka byla na jedničku s hvězdičkou, jediné, co by se dalo vytknout, bylo, že v některých učebnách jsem měla sešit na klíně, bylo by lepší psát na stolku.“

Hodnoceno 25.5.2016 z IP: 46.13.187.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

201. Petra Řezáčová, fyzioterapeut

„S jazykovkou se srdcem jsem maximálně spokojena. Navštěvovala jsem několik navazujících kurzů. Díky vstupním testům jsme byli v kurzu na podobné úrovni a tudíž nikdo 'nezdržoval'. Vyhovuje mi styl výuky bez učebnic, téměř vše jsem si zapamatovala během kurzu a na doma zbýval jen úkol, kterým si ověřila, zda jsem všechno pochopila, popř. po opravení viděla, na čem je potřeba zapracovat. Při konverzaci v cizině se cítím mnohem lépe a dokonce si mluvení užívám. Přístup všech lektorů byl přátelský a byli vždy ochotni s ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... čímkoliv pomoci. Obzvláště naše lektorka Míša, ke které nyní docházím na soukromé lekce. Ve škole nikdy s ničím nebyl problém. Všechno hned vyřízeno, zodpovězeno:). Jazykovku vřele doporučuji. Samozřejmě nic není bez práce, kurzy jsou intenzivní a poměrně dlouhé, ale výsledek stojí za to. To můžu potvrdit nejen já, ale i naprostá většina mých spolužáků z Perfect World. Děkuji! Petra Ř.“

Hodnoceno 24.5.2016 z IP: 37.48.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

202. Šárka Březinová, Osvě Zahradní tvorba, Šárka Březinová

Plzeň

„Nejvíce se mi líbila přátelská atmosféra, příjemné prostředí školy a touha pomáhat druhým. Přístup zaměstnanců byl přátelský a zároveň profesionální. S výukou jsem byla celkem spokojena. Školu bych doporučila svým známým.“

Hodnoceno 24.5.2016 z IP: 90.178.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

203. Michaela Fischerova, Kontrolor, Duvenbeck logistics s.r.o

Cheznovice

„S jazykovou školou Perfect World jsem byla velice spokojena. Majitelka školy, pani Peskova je velice mila a ochotna. Je s ni skvela domluva. Na kurzu byl individualni pristup. Lektorka byla naprosto skvela. Libil se mi její přístup k vyuce. Hodiny me velice bavily. Vsude ve škole panuje přátelska atmosfera. Z kurzu jsem si odnesla mnoho novych poznatku - a to nejsem zadny zacatecnik. Lektorka me vzdy prekvapila necim novym v beznych vecch. Tuto jazykovou skolu urcite doporucuji.“

Hodnoceno 24.5.2016 z IP: 62.159.121.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

204. Bohuslava Hopcakova, Celní specialista, Bohuslava Hopcakova

Regensburg

„Nejvíce libilo? Lektorka Dominika :-D Tri pozitiva? domaci atmosfera, neustala informovanost, navazujici ostatne aktivity školy... Byla jsem spokojena a vřele doporučuji ☆♡☆“

Hodnoceno 24.5.2016 z IP: 85.237.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)